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PROBLEMSKA SLIKOVNICA 
 
Slikovnica koja se bavi problemskim situacijama u životu djeteta, vezana uz djetetove 
osjećaje, zdravlje, osobine njegove  ličnosti i ponašanje, te uz odnose u obitelji i društvu 
 
EMOCIJE 
 
bijes 
ljubav 
ljubomora ( prinova u obitelji) 
osjećaj odbačenosti 
sreća 
strah 
-od mraka 
-od visine  
-od vode 
-od zubara 
-noćne more 
- tuga (smrtni slučaj,  gubitak drage osobe) 

 
OSOBINE LIČNOSTI I PONAŠANJE 
 
DAREŽLJIVOST 
HRABROST  
KULTURNO HIGIJENSKE NAVIKE 
pranje  
problemi s mokrenjem 
privikavanje na tutu 
 
MORALNO PROSUðIVANJE 
NEPOSLUŠNOST  
NESPRETNOST 
NEZNANJE 
ODGOVORNOST  
ODRASTANJE 
ODVIKAVANJE OD NEKIH NAVIKA 
odvikavanje od sisanja palca 
odvikavanje od sisanja dude 
OPHOðENJE SA NEZNANCIMA 
OPRAŠTANJE 
POTROŠAČKI MENTALITET 
RAD NA SEBI 
RADNE NAVIKE 
SEBIČNOST 
TV PROGRAM-PRETJERANO GLEDANJE 
USAMLJENOST 
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ODNOSI U OBITELJI I DRUŠTVU 
 
DJEČJA PRAVA 
NASILJE vidi: ZLOSTAVLJANJE 
NEPRIHVAĆENOST U DRUŠTVU 
NETOLERANCIJA 
PRIJATELJSTVO 
POŠTIVANJE PRIVATNOSTI 
RODITELJI SE RAZVODE 
SVAðA 
TOLERANCIJA I UVAŽAVANJE RAZLIČITOSTI 
ZAJEDNIŠTVO 
ZLOSTAVLJANJE 
seksualno zlostavljanje 
zlostavljanje - ucjena 
fizičko zlostavljanje 
 
 
ZDRAVLJE 
 
ASTMA 
BOLEST 
ODLAZAK U BOLNICU 
MUCANJE 
PREHRANA 
Pretilost 
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EMOCIJE  
 

BIJES 

 
BEAUCOURT, Cecile                                                                                             EMOCIJE - BIJES 
 Leon, slonić gunñalo / Cecile Beaucourt ; <ilustracije> Isabelle Charly ; <prepjev Anja Bastašić>. - 
Zagreb : Profil International, <2002?>. - <28> str. : ilustr. ; 26 cm. - (Biblioteka Tintilinić) 
Bio jedan slonić gunñalo, koji je svojem bijesu na volju puštao. Ostali slonovi uzaludno su ga 
pokušavali nasmijati i odobrovoljiti. Sve dok jednog dana slonić nije upoznao majmunčića Izidora, 
koji je upravo izvodio svoj fantastični koncert, lupajući ritmično po bubnjevima. Svi slonovi su 
počeli spontano plesati, a naš Leon se valjao, smijao i plesao. Od tada Leon nikad više nije 
zagunñao, samo se plesu i smijehu prepustio. Slikovnica za najmlañe. 
 
 
MORONEY, Tracey 
Kada se ljutim / napisala i ilustrirala Trace Moroney ; [prevela Mirjana Paić-Jurinić]. - Zagreb : 
Golden marketing - Tehnička knjiga, 2006. - [18] str. : ilustr. ; 21 cm 
 
Kada se jako naljutiš, doñe ti da pukneš. Ponekad se smiješ ljutiti, samo moraš paziti da pri tome 
nitko ne strada. Slikovnica koja će upoznati dijete sa osjećajem ljutnje - emocije s kojom se najteže 
nosimo, takoñer će biti poticajna roditeljima za zajednički razgovor, a svoje znanje mogu proširiti 
korisnim savjetima dječjeg psihologa koji se nalaze na kraju knjige. 
 
 
LJUBAV 
    
COURTIN, Thierry, 1954-                                                                                   EMOCIJE-LJUBAV 
         Čarli se brine o svojoj sestrici / ilustrirao Thierry Courtin ; [s francuskoga preveo Mate 
Maras]. - Zagreb : Školska knjiga, 2005. - [22] str. : ilustr. ; 17 cm. - (Serija slikovnica Čarli i Mimo 
; sv. 4) 
Čarli jako voli svoju malenu sestricu Fani što je i dokazao brinući se zajedno sa tatom oko njezinog 
čuvanja, zabavljanja, hranjenja . . . A kada je Fani neutješno plakala, Čarli se dosjetio kako 
razveseliti sestricu i još jedanput potvrditi svoju nesebičnu bratsku ljubav. 
 
JUNAKOVIĆ, Svjetlan 
Ljubav spašava živote / Svjetlan Junaković ; Zagreb : Algoritam , 2007 ; [24] str. : ilustr.  30 cm  
 
Autorska slikovnica prekrasno ilustrirana. Podijeljena na dva dijela. U donjem, većem dijelu tata 
priča priču o svojoj Eli, ribičiji, njenim nestašlucima i zaključuje kako je Ela zvrk koji se mora 
dobro čuvati. Ipak, priznaje kako je s njom zabavnije nego sa štapovima za pecanje. U gornjem 
manjem dijelu Ela priča kako ide s tatom na pecanje, kako ga uveseljava i uči kako da se tata, koji 
puno radi, zabavi. U pravu su i otac i kći. Ljubav uistinu spašava život.  
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LEVY, Didier, 1964-                                                                                            EMOCIJE-LJUBAV 
         Tigrić Jakov i sestrica Sunčica / Didier Levy, Xavier Deneux ; [s francuskoga preveo Mate 
Maras]. - Zagreb : Školska knjiga, 2005. - [22] str. : ilustr. ; 18 cm. - (Serija slikovnica Tigrić Jakov 
i prijatelji ; sv. 1) 
 Tata, mama, Sunčica i Jakov provode ugodan dan na pikniku u šumi, a nakon slasnog objeda djeca 
se odluče popeti na stablo i poigrati. Jakov tijekom igre poželi uplašiti svoju sestricu, ali dogodi se 
nezgoda i on padne sa stabla. Srećom, tu je njegova sestrica Sunčica koja ga tješi. Opreza nikada 
dosta, osobito kada se penjemo, a bol ma kakva bila, uvijek se umanji snagom bratske i sestrinske 
ljubavi. 

 
MACBRATNEY, Sam                                                                                        EMOCIJE- LJUBAV 
        Pogodi koliko te volim / Sam McBratney ; ilustrirala Anita Jeram. - Zagreb : Egmont, 2003. - 
[30] str. : ilustr. ; 25 cm 
Topla priča popraćena nježnim ilustracijama o obostranom osjećaju ljubavi malog zeca boje 
lješnjaka i velikog zeca boje lješnjaka te njihovom pokušaju da  ljubav na neki način izmjere, 
namijenjena je najmlañim čitateljima. Zečići su cijeli jedan dan pokušavali jedan drugomu 
dužinskim mjerama dočarati koliko jedan drugoga vole sve dok se mali zec nije umorio i zaspao. 
Otkrili su da je nama svima važan osjećaj ljubavi  doista teško opisati a još teže izmjeriti. 
 
MOORE-Mallinos, Jennifer  
Moji dragi djed i baka / tekst Jennifer Moore-Mallinos ; ilustracije Marta Fabrega ; Zagreb : 
Neretva , 2007 ; 31 str. : ilustr. ; 24 cm. ; Biblioteka Putokazi . Razgovarajmo o tome!  
 
 
LJUBOMORA 
 
BERENSTAIN, Stanley, 1923- 
Medvjedići i zelenooko čudovište / Stan i Jan Berenstein [i.e. Berenstain] ; [prevela s engleskoga 
Dubravka Petrović]. - Zagreb : Algoritam, 2006. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva knjiga) 
 
Braco je izmeñu pregršt lijepih darova za svoj roñendan dobio i najdivniji, najveći bicikl na svijetu, 
s ručnom kočnicom, tri brzine i supersportskim kotačima. Kada je Seka vidjela bratov poklon na 
pameti joj je bilo samo jedno: Kako bi bilo dobro da i ona ima baš takav bicikl . . .  
Problemska slikovnica u kojoj se govori o ljubomori i zavisti usmjerenoj prema materijalnim 
dobrima koje posjeduje druga osoba.  
 
 
BOURGEOIS, Paulette, 1951-                                                               EMOCIJE - LJUBOMORA
   
         Franklin i beba / likove osmislili Paulette Bourgeois i Brenda Clark ; prijevod Bojana Tambić. 
- Ljubljana : Tehniška založba Slovenije, 2003. - [30] str. : ilustr. ; 23 cm. - (Franklinove TV zgode) 
Franklin nije imao ni brata ni sestru pa je stoga često zamišljao kako je to kad si stariji brat i imaš 
malu bebu u obitelji. No, uskoro je to i saznao jer je njegov najbolji prijatelj Medvjed dobio malenu 
sestricu. Ilustrirana slikovnica iz serijala o simpatičnoj kornjači Franklinu, govori o prinovi u 
obitelji i osjećajima koji obuzimaju stariju braću ili sestre. 
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PILIĆ, Sanja, 1954-                                                                                   EMOCIJE -LJUBOMORA 
Stigao je brat / Sanja Pilić ; [ilustrirala] Andrea Petrlik Huseinović. - Zagreb : Kašmir promet, 
[2006?]. - [16] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka Iskrica) 

Kad u neku obitelj stigne prinova, kod većine starije djece javlja se ljubomora, jer više nisu u centru 
pažnje i osjećaju se zapostavljenima. Ova slikovnica olakšat će i roditeljima i djeci koji se nañu u 
takvoj situaciji, zajedničko sagledavanje problema i pozitivno snalaženje u novonastaloj situaciji.  

OSJEĆAJ ODBAČENOSTI  

                                                                                                                                                                                                               
BARONIAN, Jean-Baptiste                                                                  OSJEĆAJ   ODBAČENOSTI                                                                                                                                                         
Zauvijek / <tekst> Jean- Baptiste Baronian ; <ilustracije> Noris Kern ; <prevela Nataša Maletić>. - 
Zagreb : Golden marketing, 2001. - <26> str. : ilustr. ; 28 cm 

Topla priča o roditeljskoj ljubavi prema djeci, smještena na Sjeverni pol. Medvjedić Polo osjeća se 
usamljen i misli da roditelji više ne mare za njega.  Uz pomoć prijatelja shvatio je da je istina 
potpuno drugačija - njegova je mama, naime, zabavljena iščekivanjem nove bebe u obitelji. 
 

HODAK, Dane, 1972-                                                                             OSJEĆAJ ODBAČENOSTI    

         Semafor Filip / Dane Hodak ; ilustrirala Ana Kadoić. - Zagreb : Naklada Haid, 2004. - [34] 
str. : ilustr. ; 25x30 cm. -  (Biblioteka Sova) 

Neobična, duhovita i dirljiva priča o semaforu koji je krenuo u potragu za svojim mjestom pod 
suncem, jer je na raskršću gdje je živio, bio nesretan i osjećao se nevoljenim i nepotrebnim. 
Smatrao je da svatko treba dobiti dnevno barem četiri zagrljaja, da bi ostao normalan, ali tko bi se 
uopće sjetio zagrliti jedan semafor? Slikovnica je namijenjena najmlañima i obogaćena 
ilustracijama Ane Kadoić. 
 

SREĆA 

MORONEY, Tracey 
Kada sam sretan / napisala i ilustrirala Trace Moroney ; [prevela Mirjana Paić-Jurinić]. - Zagreb : 
Golden marketing - Tehnička knjiga, 2006. - [18] str. : ilustr. ; 21 cm 
 
Biti sretan - to je tako divan osjećaj, a mnogo je stvari zbog kojih možeš biti SRETAN. Igra s 
prijateljima, izlet sa tatom, poseban dar, ili običan zagrljaj.  
Slikovnica osmišljena kako bi djeci pomogla shvatiti svoje osjećaje, u ovoj - osjećaj SREĆE, kao 
bitan element zdrave samouvjerenosti. Prikladna je za zajedničko čitanje i razgovor djeteta i 
roditelja, ili bilo koje druge osobe bliske djetetu, a na kraju knjige nalaze se i korisni savjeti dječjeg 
psihologa. 
 

STRAH 

MORONEY, Tracey                                                                                                                 STRAH 
Kada se bojim / napisala i ilustrirala Trace Moroney ; prevela Mirjana Paić-Jurinić. - Zagreb : 
Golden marketing - Tehnička knjiga, 2006. - [18] str. : ilustr. ; 21 cm 

Pauci, grmljavina, mrak . . . djecu plaši toliko toga zato što imaju nevjerojatno bujnu maštu. Neke 
stvari, doduše u svima nama bude strah, ali mnoge druge i nisu baš tako strašne kako se čine. 
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Slikovnica osmišljena kao pomoć djetetu da se ne srami ukoliko osjeća strah, da se pomiri s njim i 
da shvati da je i najveći strah, na kraju krajeva, samo emocija koja će proći. 
Na kraju knjige nalaze se korisni savjeti dječjeg psihologa namijenjeni roditeljima i odgajateljima o 
zdravoj samouvjerenosti, najvećem daru koji u procesu odrastanja mogu pokloniti djetetu. 
 

PETIGNY, Aline de                                                                                 STRAH OD MALE ŠKOLE                                                                                  
Petra ide u malu školu / Aline de Petigny ; ilustracije Nancy Delvaux. - Zadar : Forum, 2006. - [16] 
str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
 
Petra ide u malu školu i raduje se ponovnom susretu sa svojim prijateljima i poznanstvu sa novom 
učiteljicom. Iako joj nije prvi put da ide u školu, ipak čvrsto drži maminu ruku i grli svoga 
omiljenog medvjedića Krešu. Osjeća neugodu, a pravi strah od škole proživljava njezin roñak 
Matko koji po prvi puta dolazi u malu školu i kojemu će Petra rado pomoći da se  
osjeća bolje. 
 

 
 
PETIGNY, Aline de                                                                                     STRAH - NOĆNE MORE 
      Petra je usnula loš san / Aline de Petigny ; ilustracije Nancy Delvaux. - Zadar : Forum, 
<2002?>. - <16> str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
Problemska slikovnica koja progovara o strahovima, vezanim uz loš san. Mala djeca još nisu u 
stanju razlikovati san od jave, pa kada imaju noćne more, oni to vrlo burno proživljavaju. Ova 
slikovnica će im pomoći da se osjećaju bolje, kad spoznaju da u tome nisu sami i kako je svaki 
problem vrijedno podijeliti s roditeljima, jer već čim ga izgovorimo problem je upola manji. 
 
 
DEREDEL-Rogeon, Sandrine                                                                      STRAH OD MRAKA 
         Jakov se boji mraka / Sandrine Deredel Rogeon, Gustavo Mazali ; prevela Larisa Mravunac. - 
Zadar : Forum, 2005. - [16] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Jakov ; 1) 
Jakov je otišao spavati ali nikako da zaspi. Boji se mraka, čudnih zvukova, škripe. Dolazi i 
čudovište, veliko i opasno. Približava se krevetu. Od straha nije mogao otvoriti usta. Srećom, 
odjednom u sobi zasja svjetlo. Tata ulazi u sobu i nalazi Jakova ispod kreveta.  
 
 
PETIGNY, Aline de                                                                                        STRAH OD VISINE 
       Petra ide u park / Aline de Petigny ; ilustracije Nancy Delvaux. - Zadar : Forum, [2003?]. - [16] 
str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
Što sve Petra treba ponijeti u park, kako se odijenuti, s kime ići, po kakvu vremenu, a najvažnije od 
svega - kako prebroditi strah od visine kad se popne na tobogan. Meñutim, ona se  želi spustiti niz 
njega i zabavljati s drugom djecom. Matko shvati njen strah i zajedno se s njom spusti niz tobogan, 
čime joj pomogne da prebrodi strah od visine. 
 
 
PETIGNY, Aline de                                                                                       STRAH OD VODE 
       Petra se ne želi oprati! / Aline de Petigny ; ilustracije Nancy Delvaux. - Zadar : Forum,  
<2002?>. - <16> str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
Mnoga djeca se ne vole baš kupati. Takva je i djevojčica Petra koja se boji ići u kadu i oprati se, jer 
misli da će se stisnuti od vode. Izmišlja pri tom sve moguće izgovore, no... kupati se ipak mora. 
Slikovnica koja će pomoći malenima i roditeljima da lakše prebrode strah od vode. 
 
BERENSTAIN, Stanley, 1923-                                                                         STRAH OD ZUBARA                                   
         Medvjedići kod zubara / Stan i Jan Berenstein ; s engleskoga prevela Dubravka Petrović. - 
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Zagreb : Algoritam, 2006. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva knjiga) 
Maloj medvjedici Seki već neko vrijeme klima se jedan zub, no koliko god se ona trudila, povlačila 
ga i gurkala, on nikako da ispadne. Seka je stoga, zajedno sa mamom i svojim Bracom posjetila 
zubara, doktora Medvjedovića koji je sa puno pažnje i razumijevanja riješio njezin problem.  
Poučna priča o prvom posjetu stomatologu namijenjena je najmlañima. 
 
 
VJERUJ u sebe / prijevod Ines Weismann. - Zagreb : Egmont, 2006. - 27 str. : ilustr. ; 20 cm. - 
(Pouke iz Stojutarske šume ; 4)(Disney. Winnie Pooh) 
 
Veselo društvo iz Stojutarske šume: Medo Winnie, Roo, Praščić, Tigar, Sivko i Zec krenuli su na 
izlet. Njihovo odredište bila je velika, krasna livada. Kako bi došli do livade morali su preći preko 
deblom premošćenog potoka. Svi su prešli na drugu obalu, jedino se praščić nije usudio. Meñutim, 
njegovi prijatelji su ga uspjeli ohrabriti, podići mu samopuzdanje, tako  
da se i Praščić ubrzo našao s druge strane potoka pobijedivši svoj strah. 
 
 
TUGA 
 
MORONEY, Tracey 
Kada sam tužan / napisala i ilustrirala Trace Moroney ; [prevela Mirjana Paić-Jurinić]. - Zagreb : 
Golden marketing - Tehnička knjiga, 2006. - [18] str. : ilustr. ; 21 cm 
 
Slikovnica koja pomaže djetetu prepoznati svoje osjećaje tuge, shvatiti što im je uzrok, kako ih 
prihvatiti i znati se nositi s tim. Toliko toga nas može rastužiti - raspad obitelji, smrt drage osobe ili 
voljenog ljubimca, bolest . . . Tada se osjećamo jadni i sami. Ali, često nam pomogne kad s nekim 
razgovaramo. Što učiniti kada je dijete tužno? Na kraju knjige nalaze se korisni savjeti dječjeg 
psihologa, o ljubavi koja pomaže djetetu da se osjećaju vrijedna, jača njihovo samopoštovanje i 
vjeru u dobrotu i život.  
 
LEVY, Didier, 1964-                                                                                                 EMOCIJE-TUGA 
         Tigrić Jakov svira trubu : pa-ram-paa! Pa-ram-pa-paaa! / Didier Levy, Xavier Deneux ; [s 
francuskoga preveo Mate Maras]. - Zagreb : Školska knjiga, 2005. - [18] str. : ilustr. ; 24 cm. - 
(Serija slikovnica Tigrić Jakov i prijatelji ; sv. 5) 
Tigrić Jakov obožava glazbu, a njegov najdraži instrument je truba. Svoje umijeće sviranja rado bi 
podijelio sa sestricom, roditeljima i prijateljima, ali nitko nije zainteresiran za Jakovljevo 
muziciranje. Tigrić se osjeća tužno i usamljeno, ali ne zadugo.  
Slikovnica - igračka sa prozorčićima i glavnim likom izrañenim od kartona i vezanim na trakicu, 
pruža djeci mogućnost aktivnog sudjelovanja u priči i veselu zabavu. 
 
MOORE-Mallinos, Jennifer                                    EMOCIJE-TUGA-GUBITAK DRAGE OSOBE 
         Sjećam se - - - / tekst Jennifer Moore-Mallinos ; ilustracije Marta Fabrega ; [prijevod Tea 
Rogić]. - Zagreb : Neretva, 2005. - 31 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Biblioteka Putokazi)  
Problemska slikovnica za najmlañe govori o ljubavi i zadovoljstvu koje nam mogu priuštiti naši 
kućni ljubimci, ali i o tuzi u obitelji koju njihova smrt može uzrokovati. 
S obzirom da je smrt kućog ljubimca često djetetov prvi susret s gubitkom, kroz priču o dječaku i 
njegovu psu Gari, autorica je željela pomoći u prepoznavanju i podupiranju prijateljstva i ljubavi 
koju djeca dijele sa svojim kućnim ljubimcima i prevladavnju njihove tuge. Na kraju knjige nalazi 
se kratki dodatak za roditelje koji će pomoći u razumijevanju i komunikaciji sa djetetom. 
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PALMER. Pat                                                           EMOCIJE-TUGA-GUBITAK DRAGE OSOBE 
       Da te barem mogu držati za ruku - - - : kako preboljeti tugu i gubitak / napisala Pat Palmer ; 
ilustrirala Dianne O'Quinn Burke ; [s engleskog preveo Roman Krajnović]. - Zagreb : Slovo, 2004. 
- 31 str. : ilustr. ; 23 cm. – (Biblioteka Dječje slovo)  

Psihološki savjetnik za najmlañe, pomaže djeci koja su doživjela gubitak (preseljenje, razvod, smrt) 
da prepoznaju svoje osjećaje - od negiranja i ljutnje do krivnje i tuge - i nauče kako da ih prihvate i 
izañu na kraj s njima. Jednostavne, izražajne ilustracije i izravan način obraćanja, pomažu djetetu 
otkriti da je normalno i prirodno osjećati bol i gubitak te da si i samo može pomoći da se osjeća 
bolje.  

 

PETREČIJA, Biserka                                               EMOCIJE-TUGA-GUBITAK DRAGE OSOBE 

        Kad umre netko koga voliš : kako pomoći djeci pri gubitku voljene osobe / Biserka Petrečija i 
Biserka Petrović-Sočo. - Zagreb : Mali profesor, 2001. - 20 str. : ilustr. ; 21 x 30 cm  
 
Slikovnica - radna bilježnica namijenjena djeci od pet do deset godina života. Cilj joj je pomoći 
djeci da se nose s bolnim osjećajima na njima primjeren način.Radeći na slikovnici, dijete uči o 
prirodnosti životnog procesa od rañanja do umiranja, Likovno izražavanje emocija pomaže djeci da 
na socijalno prihvatljiv, psihoterapijski način prerade bolne osjećaje vezane uz gubitak voljene 
osobe 
 
 
OSOBINE LIČNOSTI I PONAŠANJE 
 
 
DAREŽLJIVOST 
 
DONALDSON, Julia                                                                                                 DAREŽLJIVOST   
         Najotmjeniji div u gradu / Julia Donaldson ; narisao Axel Scheffler. - [Zagreb?] : Ibis grafika, 
[2003?]. - [32] str. : ilustr. ; 27 cm 
Priča o urednosti i suosjećanju s drugima u nevolji. 
Divu Juri dosadi neurednost pa odluči poraditi na svom izgledu. U trgovini je kupio i obukao vrlo 
otmjenu košulju i isto takve hlače, remen, prugastu kravatu, čarape sa šarama sa strane i par sjajnih 
cipela. Zasigurno vam je jasno da je Jura tako odjeven postao najotmjeniji div u cijelome gradu. No 
ne zadugo. Pomažući brojnim životinjicama u nevolji, ubrzo je ostao bez odjeće. U znak 
zahvalnosti za njegovu darežljivost, životinje su ga okrunile i proglasile najljubaznijim divom u 
gradu. 
 
 
HRABROST 
 
HOBBIE, Holly                                                                                                                HRABROST 
Nova prijateljica / Holly Hobbie ; [prevela s engleskoga Lara Höbling Matković] ; Zagreb : 
Algoritam , 2005 ; [30] str. : ilustr. ; 22 cm ; Zvrčko i Mljac  

Zlata je ponovno došla u Šljukino Gnijezdo u posjet Zvrčku i Mljacu, ali ovaj put je dovela i svoju 
novu prijateljicu Divnu. Tako je simpatična četvorka uživala u brojnim zajedničkim igrama i 
zabavama u kojima se posebno isticala Divna. U svemu je bila najbolja i činilo se da jednostavno 
sve radi savršeno. No, pokazalo se da nitko nije savršen, pa tako ni Divna, te da postoji nešto što je 
preteško za nju, a što drugima uopće ne predstavlja problem. Slikovnica za podizanje 
samopouzdanja namijenjena je djeci predškolskog uzrasta.  

KULTURNO HIGIJENSKE NAVIKE 
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HORVAT-VUKELJA, Željka                                                                  HIGIJENA-PRANJE UŠIJU                   
            Panjoglav ili Dječak koji nije volio prati uši / Željka Horvat-Vukelja ; ilustrirala Nevenka 
Macolić. - Zagreb : Mladost , 1990. - <32> str. : ilustr.  
Fantastična priča o dječaku koji nije volio prati uši. Zbog neurednosti i straha od vode, iz ušiju su 
mu izrasle grane. Djeca su ga zadirkivala i prozvala Panjoglavi. Postao je veoma nesretan ali nitko 
mu nije mogao pomoći. Jedino je šumar uspio otpiliti grane, ali su na žalost, ostali  panjevi. I tko 
zna kako bi se završila priča da jednoga dana nije stigla baka. Uzela je vodu i sapun u ruke i 
redovito prala dječakove uši. Panjevi su nestali, dječak ponovno postao sretan i od tada se redovito 
brine o osobnoj higijeni.  
 
ROSS, Tony, 1938-                                                                                  HIGIJENA-PRANJE RUKU                                              
         Operi ruke! / Tony Ross ; [prevela Sanja Lovrenčić]. - Zagreb : Golden marketing - Tehnička 
knjiga, 2004. - [24] str. : ilustr. ; 24 cm 
Mala princeza voli zaprljati ruke, ali na žalost ne voli ih baš prati. Svoj stav promijenit će kada 
sazna štošta o klicama, gnjusovina i drugim malim, oku nevidljivim stvorenjima, koja žive na našim 
prljavim rukama. Duhovita ilustrirana priča poučit će i zabaviti  djecu, a roditeljima pomoći u 
privikavanju mališana na usvajanje važne higijenske navike. 
 
PEROCI, Ela                                                                                                                     UREDNOST 
Maca papučarica / Ela Peroci ; ilustrirala Ančka Gošnik-Godec ; [prijevod sa slovenskoga Zoran 
Maljković] ; Zagreb : Mozaik knjiga , 2007 ; [16] str. : ilustr. ; 27 cm ; Prijevod djela: Muca 
Copatarica  

U malenom selu sa malenim kućama sve je u najboljem redu, SVE osim djece koja su neuredna. 
Navečer, prije spavanja nikada ne pospreme svoje papučice, pa ih ujutro traže posvuda. No, ostat će 
iznenañeni jer će sve njihove papučice preko noći - nestati, a "krivac" za to bit će jedna dobra Maca 
Papučarica, koja će malene na vrlo lijep način poučiti urednosti. Slikovnica sa velikom tiskanim 
slovima, prikladna za mališane - početnike u čitanju.  

 
PETIGNY, Aline de                                                      MOKRENJE-PROBLEMI S MOKRENJEM 
    Petra se popiškila u gaće / Aline de Petigny ; ilustracije  Nancy Delvaux. - Zadar : Forum, 
<2002?>. - <16> str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
Samo sasvim mala djeca piške u gaće, ali i onoj većoj se ponekad dogodi da se zaigraju i zabave 
nečim drugim, pa im pobjegne. To naravno nije ništa strašno, iako djeca to mogu i teže proživjeti, 
jer već znaju da to ne smiju činiti, a postoji i mogućnost, da im se to dogodi u društvu vršnjaka, koji 
bi ih onda mogli zadirkivati, a to nije nimalo ugodno. Upravo to dogodilo se i maloj Petri, ali mama 
ju je umirila, presvukla i sve se sretno završilo. 
 
 
ROSS, Tony, 1938-                                                          MOKRENJE-PRIVIKAVANJE NA TUTU 
         Hoću svoju tutu / Tony Ross ; [prevela Sanja Lovrenčić]. - Zagreb : Golden marketing - 
Tehnička knjiga, 2004. - [24] str. : ilustr. ; 24 cm 
"Pelene su FUUUJ", rekla je mala princeza. "MORA postojati nešto bolje!".  Svojoj malenoj 
princezi kraljica je tada ponudila tutu. Privikavanje u početku nije baš išlo glatko i bez poteškoća, 
ali  vremenom je princeza  naučila obavljati svoje fiziološke potrebe na za to predviñenom mjestu. 
Duhovita slikovnica o stjecanju važne životne navike, zabavit će i razveseliti djecu, a roditeljima 
pomoći u odvikavanju mališana od pelena. 
 
 
 
MORALNO PROSUðIVANJE 
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KRAUS, Melita, 1954-                                                                        MORALNO PROSUðIVANJE 
        Čiji je medo? / Melita Kraus. - Zagreb : Slovo, 2005. - 22 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka 
Dječje slovo)  
Slikovnica za predškolce kao i za djecu mlañeg školskog uzrasta za razvijanje moralnog 
prosuñivanja. Najveći san svakoga mede je da pronañe svoj dom i svoju voljenu djevojčicu. 
Zlaćanog medvjedića iz prekrasnog sjajnog izloga u predbožićno vrijeme, potajno je priželjkivala 
siromašna i dobra djevojčica Petra. Ali Medo je završio kod bogate i igračkama zatrpane djevojčice 
Lize. Na njemu je Liza iskalila sav svoj bijes, nezadovoljstvo i mržnju, a potom ga potrganog, 
hladno odbacila. Medu je pronašla Petra, izliječila ga i pružila mu ljubav i dom. 
Što se dogodilo kada je svoju odbačenu igračku prepoznala Liza i to u Petrinom naručju, kako je 
završila priča i čiji je zapravo Medo...?!, autorica slikovnice ne daje odgovor već potiče mlade 
čitatelje na razmišljanje, prepuštajući im završetak priče. 
 
UVIJEK govori istinu / prijevod Ines Weismann. - Zagreb : Egmont, 2006. - 27 str. : ilustr. ; 20 cm. 
- (Pouke iz Stojutarske šume ; 7)(Disney. Winnie Pooh) 
 
Mali klokan Roo nenamjerno je potrgao jako važan obiteljski stolac koji se prenosio s generacije na 
generaciju, a sada je pripadao Sovcu. Kako Roo nije imao hrabrosti priznati prijatelju što je učinio, 
pokušao je prešutjeti nezgodu i popraviti načinjenu štetu, ali stvari su se samo još više 
zakomplicirale. Shvatio je i iz nastale nezgode naučio kako nikad nije kasno  
reći istinu, - "istinu je lakše reći nego bijegom tratit dan".  
 
 
NEPOSLUŠNOST 
 
BJELIŠEV, Ivan                                                                                                      NEPOSLUŠNOST 
            Neposlušno mače / <prema pripovijesti I. Bjeliševa pripremila Marija Knežević> ; ilustrira 
Damir Facan – Grdiša. - Zagreb : Golden marketing , 1999. - <32> str. : ilustr.   
Poučna priča za najmlañe o mačetu koje se izgubilo u šumi , jer nije bilo poslušno. Mnoge životinje 
htjele su mu pomoći , no ono je bilo tako maleno, da nije ni samo znalo svoje ime. Kada ga je 
pronašla stara, iskusna vrana i začula kako mijauče, shvatila je tko je ono, te ga je sutradan sretno 
vratila njegovoj kući i već zabrinutoj djevojčici koja ga je nestrpljivo čekala.  
 
 
NESPRETNOST, NEZNANJE 
  
ðOKIĆ-Pongrašić, Ana                                                                       NESPRETNOST, NEZNANJE 
        Nemaš pojma, Grizlijane! / Ana ðokić Pongrašić ; ilustrirala Dubravka Kolanović. - Zagreb : 
Naklada Haid, 2003. - <24> str. : ilustr. ; 32 str. - (Biblioteka Medenjak) 
 
Medo Grizlijan je u dobi kad se mora početi sam snalaziti u velikom svijetu, ali mu na početku to 
baš i ne ide. Navikao na roditeljsku skrb, ne zna sam uloviti ribu ili pticu, niti zgrabiti jaje, pa 
neprestano sluša kako mu govore da nema pojma ni o čemu. Djeca predškolske i rane školske dobi, 
kojoj je poznato iskustvo nesnalaženja u svijetu, lako će razumjeti lik nespretnog i razmaženog 
grizlija. 
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ODGOVORNOST                                             
 
WENINGER, Brigitte                                                                                                      
            Pauli, ti zločesti Pauli! / Brigitte Weninger ; ilustrirala Eva Tharlet ; preveo Stanislav 
Femenić. - Ljubljana : Epta, najljepše slikovnice svijeta , 1997. - <28> str. : ilustr.   
Priča o nestašnom i zaigranom zečiću Pauliju. Svojim nestašlukom izaziva niz nesporazuma, no kad 
popravi svu štetu koju je nehotice učinio, svi ukućani zečje obitelji pronalaze zajednički jezik 
razumijevanja i ljubavi. 
 
 
ODRASTANJE 
 
FALCONER, Ian 
  Olivia / napisao i ilustrirao Ian Falconer ; <prevela Andrea Bagović>. - Zagreb : Profil 
International, <2002?>. - <34> str. : ilustr. ; 29 cm. - (Biblioteka Tintilinić) 
Olivia je simpatična prašćica, vrlo živahna i aktivna djevojčica koja sanja o tomu da postane operna 
pjevačica ili balerina. Olivia živi jednostavnim životom sa svojim roditeljima i mlañim bratom 
Janom koji je u svemu oponaša, psom i mačkom. Dane do odlaska na spavanje provodi u igri , a 
omiljena zabava joj je odlazak u muzej i čitanje priča pred spavanje. Zanimljivo i vrlo duhovito 
ilustrirana (crno-bijeli crteži s detaljima u crvenoj boji) ova slikovnica će zasigurno biti rado čitana. 
                                                                                                              
JANIKOVSZKY, Eva, 1926-       
         Da sam odrastao - - - / Eva Janikovszky ; ilustrirao Laszlo Reber ; prevela s madžarskoga 
Lijerka Damjanov-Pintar. -  Zagreb : Hena com, 2001. - 35 str. : ilustr. ; 24 cm 
Svi dok smo mali, barem povremeno zamišljamo kako je to biti velik? I štoviše, mislimo da je to 
nešto jako, jako lijepo, dobro i zanimljivo. A  je li doista tako? Maleni će to najbolje shvatiti sami, 
kad narastu, a do tada neka pročitaju ovu zanimljivu, duhovitu i poučnu slikovnicu! 
     
 LEVY, Didier, 1964- 
Tigrić Jakov postaje jak kao tata / Didier Levy, Xavier Deneux ; [s francuskoga preveo Mate 
Maras]. - Zagreb : Školska knjiga, 2005. - [22] str. : ilustr. ; 18 cm. - (Serija slikovnica Tigrić Jakov 
i prijatelji ; sv. 3) 
 Jakov želi postati velik i snažan kao tata, a kada dozna što sve mora učiniti kako bi što prije 
narastao, potpuno se obeshrabi. Ali tata se šalio i mjereći Jakova, pokazao mu da je rasti ipak lako .  
 
 
RICARD, Anouk 
        Kao veliki / Anouk Ricard ; s francuskoga prevele Ana ðokić ...<et al.>. - Zagreb : Kašmir 
promet, 2002. - <28> str. :  ilustr. ; 18 cm 
Malena slikovnica za malene čitatelje, koji jako žele biti veliki. Što ih sve čeka, i što sve mogu ili 
pak ne smiju raditi, kad više nisu djeca, ilustracijom i uz malo teksta pokazat će im ova simpatična 
slikovnica. 
 
 
ODVIKAVANJE OD NEKIH NAVIKA 
 
GILLOT, Laurence                                                              ODVIKAVANJE OD SISANJA PALCA                                                                                                                                                                   
       Lulu-Grenadine više ne želi sisati palac / Laurence Gillot ; ilustracije Lucie Durbiano ; 
<prevela Petra Jakubin>. – Zagreb : Profil International, <2002?>. –  
24 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Biblioteka Tintilinić) 
Ilustrirana priča o prijateljstvu namijenjena je svim malim sisačima palaca i njihovim umornim 
roditeljima. Luluina prijateljica Lou ima zavoj na palcu kako ga više ne bi mogla sisati. Da bi 
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utješila prijateljicu i Lulu odlučuje zamotati svoj palac na bar jedan dan, te na maštovit način 
pomoći najboljoj prijateljici.  
 
SPATHELF, Bärbel                                                               ODVIKAVANJE OD SISANJA DUDE 
      Medvjedić Vile Dudilice / Bärbel Spathelf ; <oslikala> Susanne Szesny ; <s njemačkog preveo 
Zoran Maljković>. - Zagreb: Mozaik knjiga, 2002. –  
17 str. : ilustr. ; 29 cm 
Problemska slikovnica za najmlañe. Mnoga djeca teško se odvajaju od svoje dude. Već krenu i u 
vrtić, a duda stalno u ustima. Otežava im govor, ali im se podsmjehuju i druga djeca. Djevojčica 
Katarina iz ove slikovnice je imala baš takav problem, no i sreću, jer se jedne noći pojavila vila 
Dudilica, koja joj je pomogla. Vila Dudilica je sakupljačica dječjih duda, a za uzvrat im ispunjava 
neku želju. Maloj Katarini je podarila plišanog medu. 
 
 
OPHOðENJE S NEZNANCIMA 
 
 BERENSTAIN, Stanley, 1923-                                                      OPHOðENJE S NEZNANCIMA 
         Medvjedići uče o neznancima / Stan i Jan Berenstein. - Zagreb : Algoritam, 2006. - [32] str. : 
ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva knjiga) 
Problemska slikovnica za djecu ali i roditelje o ophoñenju sa neznancima. 
Bracu Medvjedića jako je zabrinjavala Sekina otvorenost prema nepoznatim ljudima, njezina 
druželjubivost i pretjerana ljubaznost. Ali kako on sam nije znao na koji način pojasniti sestrici da 
ponekad razgovori i prihvaćanje poklona od neznanaca mogu biti vrlo opasni, odlučio je pomoć 
potražiti od mame i tate . .  
 
Moore-Mallinos, Jennifer 
Ako se izgubiš - - - / tekst Jennifer Moore-Mallinos ; ilustracije Marta Fábrega  
Zagreb : Neretva , 2007.  31 str. : ilustr. ; 24 cm. Biblioteka Putokazi . Razgovarajmo o tome!  
  
                                                 
VITEZ, Grigor                                                                                  
        Razbojnik sa žutom pjegom / Grigor Vitez ; <ilustrirao> Damir Facan - Grdiša . - Zagreb : 
Golden marketing , 1999. - <16> str. : ilustr.  
Jednog zimskog jutra, mama sjenica ostavila je male sjeničice same u kući i rekla im da ne izlaze, 
jer vani je opasno. Svakojaki razbojnici i lopovi vrebaju na slasan zalogaj. No djeca – kao djeca. 
Znatiželja da upoznaju prvi snijeg je bila jača od majčinog upozorenja i one su izišle van. Nisu 
dugo uživale na snijegu, jer je naišao razbojnik sa žutom pjegom na vratu. U strci koja je nastala, 
jedna sjeničica je ostala bez repa. Tako su male sjeničice upoznale lijepu, ali za njih opasnu kunu i 
naučile jednu korisnu životnu lekciju. 
 
 
OPRAŠTANJE 
   
JEFFS, Stephanie, 1958-                                                                                               OPRAŠTANJE 
         Loš dan za medvjedića Križu / Stephanie Jeffs ; ilustrirala Jacqui Thomas ; <prijevod 
Veronika Jurišić-Ravlić>. - Zagreb : Kršćanska sadašnjost, 2002. - 28 str. : ilustr. ; 13 cm. - (Priče o 
medvjediću Križi) 
Slikovnica o opraštanju. 
Medvjedić Križo je Ivanova najdraža igračka i najbolji prijatelj. Jednog je jutra probudivši se loše 
volje. Ivan je svome medvjediću nataknuo čarapu na glavu i škaricama mu ošišao krzno na trbuhu. 
Nije ga  ponio  u vrtić, već ga je ostavio u kući, naglavce gurnutog u čizmu. U vrtiću je Ivan djeci 
ometao igru. Uvidjevši da se loše ponaša, ispričao se i u vrtiću i kod kuće, pa mu je sve oprošteno. 
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OPROSTI i zaboravi / prijevod Ines Weismann. - Zagreb : Egmont, 2006. - 27 str. : ilustr. ; 20 cm. - 
(Pouke iz Stojutarske šume ; 8)(Disney. Winnie Pooh) 
 
Tigar se neumjesno našalio pomaknuvši kazaljke zečeva sata unatrag. Svi planovi za taj dan, propali 
su, stoga je Zec bio jako ljut. Unatoč brojnim tigrovim isprikama i pokušajima ostao je 
nepokolebljiv i nije želio niti zaboraviti niti oprostiti prijateljevu neslanu šalu, sve dok mu život nije 
doveden u opasnost . . .  
Slikovnica za najmlañe o pravom prijateljstvu koje zna i za  oprost. 

     
POTROŠAČKI  MENTALITET 
 
BERENSTAIN, Stanley, 1923-                                                         POTROŠAČKI  MENTALITET 
         Medvjedići luduju za igračkama / Stan i Jan Berenstein ; s engleskoga prevela Dubravka 
Petrović. - Zagreb : Algoritam, 2006. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva knjiga) 
U Zemlji medvjeda zavladalo je opće ludilo oko Medinih maza - igračaka čije je skupljanje postalo 
najvažnije životno pitanje svakom mladom medvjediću. Onaj tko je imao više Medinih maza bio je 
veća "faca". Tako su i Braco i Seka, inače razumni medvjedići, počeli razmišljati samo o tome kako 
će nabaviti dovoljno novca za što više Medinih maza . . .  
Problemska slikovnica o igračkama i njihovu nerazumnom skupljanju samo i isključivo za 
hvalisanje, namijenjena je djeci ali i roditeljima.  
 
 
PRIJATELJSTVO 
 
HOBBIE, Holly                                                                                                        PRIJATELJSTVO 
Dar za Mljaca / Holly Hobbie ; [prevela s engleskoga Lara Höbling Matković] ; Zagreb : Algoritam 
, 2005 ; [30] str. : ilustr. ; 22 cm ; Zvrčko i Mljac  

Zvrčko je svoga najboljeg prijatelja Mljacka želio iznenaditi najboljim i najljepšim roñendanskim 
darom na svijetu. Ali što pokloniti prijatelju koji je proputovao cijeli svijet, vidio sve što se vidjeti 
da, a osim toga je i strašno poseban . . . ? Zvrčko se dao u traganje i upravo kada je bio na izmaku 
snaga, pronašao je savršeni dar. Ilustrirana priča o prijateljstvu izmeñu dva simpatična praščića 
osvojit će djecu predškolske dobi.  

 
MacKEE, David                                                                          
Elmer i izgubljeni medo / David McKee ; prevela Sanja Lovrenčić ; Zagreb : Golden marketing - 
Tehnička knjiga , 2005 ; [26] str. : ilustr. ; 24 cm  

Šareni slon Elmer krenuo je u potragu za medvjedićem kojeg je izgubio Mali Slon. Posjetio je 
mnoge životinje i sva njihova mladunčad imala su svoje medvjediće, no nitko od njih nije vidio 
medu koji pripada Malom Slonu. Već je bilo kasno poslijepodne, kada je Elmer začuo poziv u 
pomoć . . . Medu je pronašao slon Wilbur, i ujedno priredio šaljivo iznenañenje za svoga bratića 
Elmera. Veselo ilustrirana slikovnica o prijateljstvu i djeci omiljenim igračkama.  

 
RAD NA SEBI 
 
BLOOM, Becky                                                                                                            RAD NA SEBI  
         Uljuñeni vuk / Becky Bloom, Pascal Biet ; s engleskoga preveo Ivan Ott. - Zagreb : Školska 
knjiga, 2003. - [28] str. : ilustr. ; 30 cm. - (Serija slikovnica Pričam ti priču ; 1) 
Nakon dugog lutanja gladni i iscrpljeni vuk stigao je na seosko dobro pokraj malenog gradića i sav 
začuñen  ugledao svinju, patku i kravu kako mirno sjede na travnjaku i uživaju u čitanju. Pokušao ih 
je zaplašiti, ali životinje se nisu dale smesti. Mala svinja objasnila je vuku da je nepoželjan, jer 
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seosko dobro na kojem se nalazi namijenjeno je isključivo uljuñenim i pristojnima. S vukom još 
nikada nitko nije tako postupao, pa je shvatio da se radi o novom načinu života i poželio poraditi     
na sebi kako bi ga drugi prihvatili. Odlučio je  poći u školu. Nakon puno uloženog truda i marljivog 
rada u školi je naučio čitati, potom je u knjižnici pomno pročitao mnoštvo prašnjavih starih knjiga 
kako bi savladao čitanje bez zastajkivanja, a na kraju je u knjižari kupio divnu novu knjigu priča 
kao bi poradio na lijepom i izražajnom stilu. Sav uloženi trud isplatio se, jer kada je uljuñenim 
životinjama pokazao svoje fantastično čitalačko umjeće svi su bili opčarani i duboko dirnuti, te je     
napokon stekao mnogo pravih iskrenih prijatelja i više nije bio usamljen. Ilustrirana priča s poukom 
da svatko može promijeniti svoju narav, ujedno je i velika pohvala knjigama i čitanju. Knjiga je 
namijenjena djeci predškolske i mlañe školske dobi. 
 
 
POKUŠAJ opet / prijevod Ines Weismann. - Zagreb : Egmont, 2006. - 27 str. : ilustr. ; 20 cm. - 
(Pouke iz Stojutarske šume ; 2)(Disney. Winnie Pooh) 
 
Medo Pooh je dobio čestitku za brzo ozdravljenje od svoga prijatelja Kristofora. Želio je odgovoriti 
prijatelju pismenim putem ali nije znao pisati, pa je uz puno truda malo po malo pokušao savladati 
novu vještinu.  
Slikovnica za najmlañe potiče strpljenje i upornost u savladavanju vještine pisanja. 
 
 
SAMO reci hvala / prijevod Ines Weismann. - Zagreb : Egmont, 2006. - 27 str. : ilustr. ; 20 cm. - 
(Pouke iz Stojutarske šume ; 6)(Disney. Winnie Pooh) 
 
Dječak Kristofor poklonio je prijatelju Medi Winniju prekrasnu novu sliku. Ostao je pomalo 
iznenañen jer se medvjedić nije zahvalio na daru, no ubrzo je shvatio da njegov prijatelj ne pozna 
"čarobne" riječi. Koje su to riječi koje djeluju poput čarolije, odnosno, koja je najčarobnija, otkrit će 
junaci iz Stojutarske šume i poučiti najmlañe pristojnom ponašanju.  
 
 
RADNE NAVIKE 
 
PEROCIi, Ela                                                                               RAZVIJANJE UREDNOSTI 
Maca papučarica / Ela Peroci ; ilustrirala Ančka Gošnik-Godec ; [prijevod sa slovenskoga Zoran 
Maljković] ; Zagreb : Mozaik knjiga , 2007 ; [16] str. : ilustr. ; 27 cm ; Prijevod djela: Muca 
Copatarica  

U malenom selu sa malenim kućama sve je u najboljem redu, SVE osim djece koja su neuredna. 
Navečer, prije spavanja nikada ne pospreme svoje papučice, pa ih ujutro traže posvuda. No, ostat će 
iznenañeni jer će sve njihove papučice preko noći - nestati, a "krivac" za to bit će jedna dobra Maca 
Papučarica, koja će malene na vrlo lijep način poučiti urednosti. Slikovnica sa velikom tiskanim 
slovima, prikladna za mališane - početnike u čitanju.  

 
SAVLADAVANJE VJEŠTINE ČITANJA I PISANJA 
 
BLOOM, Becky                                                                                                             
         Uljuñeni vuk / Becky Bloom, Pascal Biet ; s engleskoga preveo Ivan Ott. - Zagreb : Školska 
knjiga, 2003. - [28] str. : ilustr. ; 30 cm. - (Serija slikovnica Pričam ti priču ; 1) 
Nakon dugog lutanja gladni i iscrpljeni vuk stigao je na seosko dobro pokraj malenog gradića i sav 
začuñen  ugledao svinju, patku i kravu kako mirno sjede na travnjaku i uživaju u čitanju. Pokušao ih 
je zaplašiti, ali životinje se nisu dale smesti. Mala svinja objasnila je vuku da je nepoželjan, jer 
seosko dobro na kojem se nalazi namijenjeno je isključivo uljuñenim i pristojnima. S vukom još 
nikada nitko nije tako postupao, pa je shvatio da se radi o novom načinu života i poželio poraditi     
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na sebi kako bi ga drugi prihvatili. Odlučio je  poći u školu. Nakon puno uloženog truda i marljivog 
rada u školi je naučio čitati, potom je u knjižnici pomno pročitao mnoštvo prašnjavih starih knjiga 
kako bi savladao čitanje bez zastajkivanja, a na kraju je u knjižari kupio divnu novu knjigu priča 
kao bi poradio na lijepom i izražajnom stilu. Sav uloženi trud isplatio se, jer kada je uljuñenim 
životinjama pokazao svoje fantastično čitalačko umjeće svi su bili opčarani i duboko dirnuti, te je     
napokon stekao mnogo pravih iskrenih prijatelja i više nije bio usamljen. Ilustrirana priča s poukom 
da svatko može promijeniti svoju narav, ujedno je i velika pohvala knjigama i čitanju. Knjiga je 
namijenjena djeci predškolske i mlañe školske dobi. 
 
 
SEBIČNOST 
 
COURTIN, Thierry, 1954-                                                                                               SEBIČNOST 
         Čarli nikome ne da svoje igračke / ilustrirao Thierry Courtin ; [s francuskoga preveo Mate 
Maras]. - Zagreb : Školska knjiga, 2005. - [22] str. : ilustr. ; 17 cm. - (Serija slikovnica Čarli i Mimo 
; sv. 3) 
 Problemska slikovnica za najmlañe iz serijala o Čarliju i Mimi govori o sebičnosti. 
Čarlijeva soba puna je lijepih igračaka, koje ne želi dati nikome, pa čak ni prijatelju Tomu. No tek 
kada Tom odluči ne igrati se s njim, Čarli pristaje na kompromis i dijeljenje, jer je shvatio da je 
bolje igrati se u društvu nego li sam. 
 
JEFFS, Stephanie, 1958-                                                                                                  SEBIČNOST 
         Medvjedić Križo je moj! / Stephanie Jeffs ; ilustrirala Jacqui Thomas ; <prijevod Veronika 
Jurišić-Ravić>. - Zagreb : Kršćanska sadašnjost, 2002. - 28 str. : ilustr. ; 13 cm. - (Priče o 
medvjediću Križi) 
Slikovnica o zajedništvu, suradnji i nesebičnosti. 
Ivan i njegov najbolji prijatelj, medvedić Križo, došli su u vrtić. " Moj, moja, moje", riječi su koje 
odgajateljica u vrtiću sluša cijelo jutro. Svako dijete igra se samo, igračkama koje ne želi dijeliti ni 
sa kim - sve dok im "teta" ne predloži način na koji će igračke dijeliti i zajednički se igrati. Djeca 
prihvaćaju prijedlog i uviñaju da je im je tako puno ljepše i zabavnije. Kada se vrati kući, Ivan sa 
medvjedićem Križom dijeli kolač. 
 
PETIGNY, Aline de                                                                                                         SEBIČNOST 
     Petra ne želi posuditi svoje igračke / Aline de Petigny ; ilustracije Nancy Delvaux. - Zadar : 
Forum, [2003?]. - [16] str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
Petri se ne sviña što se njeni prijatelji igraju njezinim igračkama, i to na način kako žele oni a ne 
ona No, posuñivanje je pokazatelj ljubavi i povjerenja u ljude! Vedre ilustracije Petre i njenih 
prijatelja pomoći će djeci shvatiti važnost dijeljenja u odnosu s drugim ljudima. 
 
PETIŠKA, Eduard                                                                     SEBIČNOST                                            
       Najbogatiji vrabac na svijetu / Eduard Petiška ; ilustrirala Sanja Rešček. - Zagreb : Golden 
marketing [etc.], 2003. - [32] str. : ilustr. ; 30 cm 
Jedan od najpoznatijih čeških pisaca za djecu, svjetsku slavu stekao je adaptacijom grčkih mitova i 
legendi i napisao je jednu od najljepših knjiga o tajnama jednog grada - "Praške legende". No vrlo 
prevoñene i poznate su i njegove neposredne i tople knjige za djecu, kao što je i ova slikovnica, 
koja već dugo (nezasluženo) nije imala novo izdanje.  
Priča je to o gladnim vrapčićima zimi i njihovom preživljavanju, ali i o mnogo drugih ljudskih 
vrlina odnosno mana. Progovara o pohlepi, o bogatstvu i osamljenosti, ali i o prijateljstvu i 
nesebičnosti. 
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PFISTER, Marcus                                                                                    SEBIČNOST 
Riba duginih boja / Marcus Pfister ; prevela Sunčana Škrinjarić ; Zagreb : Golden marketing - 
Tehnička knjiga , 2005 ; [26] str. : ilustr. ; 30 cm ; Prijevod djela: Der Regenbogenfisch  

Prekrasna priča koja govori o davanju, ljepoti, ljubavi i prijateljstvu, ali i o taštini. Priča je to o 
najljepšoj ribici u oceanu kojoj su se svi divili zbog predivnih blistavih krljušti, ali je ona bila ohola 
i umišljena, te stoga i bez prijatelja i sve više usamljena. Kako je zadobila ljubav i prijateljstvo 
ostalih ribica u moru i kako je nadvladala svoju taštinu, pročitajte u ovoj iznimno lijepoj slikovnici. 

 
TV PROGRAM – PRETJERANO GLEDANJE 
 
BERENSTAIN, Stanley, 1923-                                 TV PROGRAM – PRETJERANO GLEDANJE 
         Medvjedići i previše televizije / Stan i Jan Berenstein ; s engleskoga prevela Dubravka 
Petrović. - Zagreb : Algoritam, 2006. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva knjiga) 
Mama Medvjedić zaključila je da tata Medvjedić kao i njihova dječica Braco i Seka previše 
vremena provode ispred TV ekrana. Stoga je odlučila uvesti tjedan dana bez televizije, odnosno 
ponuditi drugačije zanimljive sadržaje svojim ukućanima . . .  
Problemska slikovnica za djecu, ali i odrasle koji vole previše vremena provoditi ispred "čarobnih" 
ekrana. 
 
LEVY, Didier, 1964-                                                    TV PROGRAM-PRETJERANO GLEDANJE                      
         Tigrić Jakov i pa-pa televizoru / Didier Levy, Xavier Deneux ; [s francuskoga preveo Mate 
Maras]. - Zagreb : Školska knjiga, 2005. - [22] str. : ilustr. ; 18 cm. - (Serija slikovnica Tigrić Jakov 
i prijatelji ; sv. 2) 
Jakovu su u posjet stigli prijatelji - Marko i Luka, pa su se sva trojica smjestila pred televizor i 
počeli gledati omiljeni crtić. No odjednom slika se pokvarila, pa se tata prihvatio posla kako bi 
popravio televizor. Za to vrijeme, veseli trojac otkrio je sve čari i ljepotu igre, tako da tim malim 
zaljubljenicima crtića "čarobni ekran" uopće više nije nedostajao. 
 
 
USAMLJENOST 
 
DOINET, Mymi, 1958-                                                                                             USAMLJENOST                                                  
         Gaston se ne igra s drugom djecom / Mymi Doinet, Nanou ; tekst [prevela] Larisa Mravunac. - 
Zadar : Forum, 2004. - [16] str. : ilustr. ; 23 cm. - (Moji prijatelji i ja) 
Gaston je jako plašljiv i sramežljiv zečić, stoga ne čudi što nema baš niti jednog pravog prijatelja. 
Zbog toga je neizmjerno usamljen, nesretan i tužan . . . Sve do dana kada je jedna mala nezgoda 
poticajno djelovala na ovog sramežljivoga zečića. Spašavajući zečicu Emiliju, Gaston je stekao i 
prvu, pravu pravcatu prijateljicu . . . Slikovnica iz serijala "Moji prijatelji i ja" za razvijanje 
tolerancije i prijateljstva kod djece od malih nogu. 
 
ODNOSI U OBITELJI I DRUŠTVU 
 
DJEČJA PRAVA 
 
SCHREIBER-Wicke, Edith                                                                                       DJEČJA PRAVA 
       Nećko / Edith Schreiber-Wicke ; [ilustrirala] Carola Holland ; [preveo Damir Velički]. - Zagreb 
: Golden marketing, 2003. - [36] str. : ilustr. ; 31 cm 
"Vrlo je važno znati kada je pravo mjesto i pravi trenutak da se kaže NE! . "Nećko" je zapravo 
slikovnica o dječjim pravima, iz koje će maleni naučiti kako reči NE, jer je to u nekim situacijama 
vrlo važno. Poučit će ih i tome, kako biti pristojan, ne znači uvijek samo klimati glavom i prihvaćati 
sve što odrasli kažu ili učine. Slikovnica je lijepo grafički opremljena, veselo i duhovito ilustrirana, 
te nudi cijeli popis situacija u kojima djeca mogu, te dapače i trebaju reći NE! 
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NEPRIHVAĆENOST U DRUŠTVU 
 
BARONIAN, Jean-Baptiste                                                        NEPRIHVAĆENOST U DRUŠTVU                                    
         Figaro mačak koji je hrkao / tekst Jean-Baptiste Baronian ; ilustracije Martina Kinder ; 
<prevela Nataša Maletić>. - Zagreb : Golden marketing, 2001. -  <28> str. : ilustr. ; 28 cm 
Originalna priča za djecu s lijepim ilustracijama, većeg formata, govori o mačku kojeg su druge 
životinje protjerale iz zajedničkog dvorišta, jer je nepodnošljivo hrkao. No nakon izvjesnog 
vremena životinje su zaključile da bez mačka ništa nije isto. Miševi u dvorištu sve su brojniji, a s 
obzirom da se  svaka životinja glasa na svoj način i da ništa nije prirodnije, zajednički su zamolile 
mačka da im se vrati. 
 
BERENSTAIN, Stanley, 1923- 
Medvjedići u popularnom društvu / Stan i Jan Berenstein [i.e. Berenstain] ; [prevela s engleskoga 
Lara Hölbling Matković]. - Zagreb : Algoritam, 2006. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva 
knjiga) 
 
Medvjedica Seka najčešće se igrala sa svojom najboljom prijateljicom Linom Brundo, a kako su 
njih dvije bile daleko najbolje u preskakanju užeta sve male medvjedice željele su s njima družiti. 
Odnosno, tako je bilo sve dok se nije pojavila Vladislava Mendo, šminkerica sa probušenim ušima, 
dizajnerskom majicom, žutom trakicom za kosu i šminkerskim biciklom, koja je pak vrlo brzo 
pridobila sve medvjediće i postala glavna u društvu. Kako se Seka nosila sa novonastalom 
situacijom i problemom vezanim uz popularnost i prihvaćenost ili pak neprihvaćenost u društvu, 
govori nam slikovnica iz serijala o poznatoj obitelji Medvjedić. 
 
DEREDEL-Rogeon, Sandrine                                                     
         Jakov u parku / Sandrine Deredel Rogeon, Gustavo Mazali ; prevela Larisa Mravunac. - Zadar 
: Forum, 2005. - [16] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Jakov ; 3) 
Jakov u parku upoznaje dječake koji baš nisu prijateljski raspoloženi za igru. Ne žele ga u društvo, 
ni u kućicu na drvetu. Jakov je tužan, no ipak im zajedno sa psom Rubijem pomaže pronaći ruksak 
u kojemu je užina. Dječaci su sretni i primaju ga u društvo. 
 
 
NETOLERANCIJA, NASILJE 
 
UNGERER, Tomi                                                                                NETOLERANCIJA, NASILJE 
      Plavi oblak / Tomi Ungerer ; <prijevod Jelena Vidmar>. -  Zagreb : Izvori, 2000. - 38 str. : 
ilustr. ; 25 cm. - (Biblioteka Plava ptica ; knj. 4) 
Na nebu je živio jedan mali plavi oblak. Radio je što je htio i uopće ga se nije ticalo što rade drugi. 
Sve dok jednog dana nije ugledao grad sav u plamenu. Bijeli ljudi su ubijali crne, crni su navaljivali 
na crvene, crveni su napadali žute, a žuti pak na bijele. Užasnut nasiljem oblak je počeo kišiti sve 
dok nije i zadnju svoju kap izlio, i od njega više ništa nije ostalo. Svi ljudi su postali plavi te obojani 
istom bojom nastavili živjeti zajedno u miru. Ilustrirana slikovnica namijenjena najmlañima govori 
o toleranciji i nenasilju meñu ljudima. 
 
 
PRIJATELJSTVO 
 
KOVAČEVIĆ, Hrvoje, 1966-                                                                                  PRIJATELJSTVO 
         General Kiro Miš / Hrvoje Kovačević ; ilustrirao Svjetlan Junaković. - Zagreb : Naklada Haid, 
2004. - [26] str. : ilustr. ; 30 cm. - (Biblioteka Sova) 
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I malena bića imaju važno mjesto u ovom našem velikom svijetu, a to dokazuje i ova priča. 
Slikovnica je to za najmlañe o neobičnom mišiću Kiri koji iz svoje male perspektive upoznaje svijet  
i ljude. Na tom svom životnom putu nailazi na mnoge prepreke, ali ih i uči savladavati. Bajka je to i 
o pravoj vrijednosti prijateljstva. 
  
 BLOOM, Becky                                                                                                      PRIJATELJSTVO                                                                                         
         Mačak Keks / Becky Bloom ; ilustrirao Pascal Biet ; s engleskoga preveo Ivan Ott. - Zagreb : 
Školska knjiga, 2004. - 27 str. : ilustr. ; 30 cm. - (Serija slikovnica Pričam ti priču ; 5) 
 
Mačak Keks radio je svakojake poslove. Bio je zaštitar u skladištu, pomoćnik na izletničkim 
brodicama, konobar u novootvorenom restoranu . . . ,ali svi njegovi poslovi završili bi katastrofom. 
Problem je bio u tome što je svatko od njega očekivao da izmeñu ostalog, lovi i miševe, a Keks je 
bio poznat po tome što je volio miševe i kada god je bio u prilici vrlo rado im je pomogao. Nakon 
brojnih otkaza, tužan i bez posla šetao je gradom i savim slučajno u izlogu trgovine sira "Miš i     
kompanija" , ugledao oglas -  TRAŽIMO POMOĆNIKA. Mačak Keks silno je želio taj posao, a uz 
pomoć svojih prijatelja miševa, doista je i dobio toliko željeni, najbolji posao na svijetu.   

 

POŠTIVANJE PRIVATNOSTI 

 MALEŠ, Dubravka, 1952-                                                                POŠTIVANJE PRIVATNOSTI 
         Tajanstveno pismo / Dubravka Maleš, Ivanka Stričević ; ilustrirala Kristina Petruša. - Zagreb : 
Školska knjiga, 2003. - 39 str. : ilustr. ; 24 cm 
Slikovnica je nastala kao prilog ostvarivanju Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za 
ljudska prava. Namijenjena je djeci starije predškolske i mlañe školske dobi, a svrha joj je pomoći u 
odgoju djece za život u demokratskom društvu. Sadržajno je to zanimljiva priča o  dogañajima koje 
je izazvao jedan san i jedno tajanstveno pismo koje u sebi nosi niz poruka o pravu na poštovanje 
privatnosti. 
 
 
RODITELJI SE RAZVODE 

BEKIĆ, Irena                                                                                                                        RAZVOD 

 

       Mama i tata više nisu zajedno / Irena Bekić, Alessandra Pokrajac-Bulian ; ilustrirao Krešimir 
Zimonić. - Zagreb : ABC naklada , 2003. - 43 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Što mogu učiniti) 
Knjiga za djecu i roditelje u kojoj se autori bave problemom prevladavanja stresnog razdoblja u 
djece, prilikom rastave njihovih roditelja. Prvi dio knjige obraća se roditeljima. U njemu se 
objašnjava problem i nude smjernice za njegovo rješavanje. U drugom dijelu je problem roditeljske 
rastave pretočen u priču namijenjenu zajedničkom čitanju roditelja i djece. U trećem dijelu djetetu 
se pruža mogućnost da se na zabavan način, zajedno sa roditeljima, aktivno suoči s poteškoćom 
koju ima, te je pokuša ublažiti ili riješiti - u ovom slučaju djetetu se daju upute kako će zajedno s 
roditeljima načiniti kalendar za zajedničko provoñenje vremena, te kako može crtežom i rječju 
izraziti svoj odnos sa roditeljima (o čemu s roditeljem razgovaraju, čemu se zajedno vesele, što vole 
zajedno raditi...)  
 

 
MOORE-Mallinos, Jennifer                                                                                                  RAZVOD 

 

        Kako su moji roditelji zaboravili biti prijatelji / tekst Jennifer Moore-Mallinos ;ilustracije 
Marta Fabrega ; [prijevod Tea Rogić]. - Zagreb : Neretva, 2005. - 31 str. : ilustr. ; 24 cm. - 
(Biblioteka Putokazi)  
 
Problemska slikovnica o razvodu namijenjena je djeci i roditeljima.  
Priča je ispripovijedana iz perspektive djevojčice čija je obitelj bila sretna, ali s vremenom se 
situacija promjenila, pa su mama i tata, nekadašnji dobri prijatelji, postali neprijateljski raspoloženi 
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jedno prema drugom, da bi se napokon i "razišli". Na kraju knjige nalazi se kratki dodatak za 
roditelje sa uputama u kojima se ukazuje na brige i tjeskobu kroz koje dijete  
prolazi u procesu razvoda i daju se savjeti kako mu pomoći. Inače, priča može poslužiti kao izravan 
povod otvorenu razgovoru izmeñu roditelja i djeteta, što uvelike može olakšati tešku  
situaciju u obitelji. 
 
MOORE-Mallinos, Jennifer                                                 NAKON RAZVODA                                            
 Moj tata se ženi / tekst Jennifer Moore-Mallinos ; ilustracije Marta Fábrega ; Zagreb : Neretva , 
2007; 31 str. : ilustr. ; 24 cm. ; Biblioteka Putokazi . Razgovarajmo o tome!  
  
 
SVAðA 
 
 MUCK, Desa, 1955-                                                                                                                SVAðA 
         Anica i Jakov / Desa Muck ; ilustrirala Ana Košir ; <sa slovenskoga prevela Jagna Pogačnik>. 
- Zagreb : Mozaik knjiga,  2002. - <62> str. : ilustr. ; 21 cm 
Priča nas upoznaje s dvoje najboljih prijatelja - djevojčicom Anicom i dječakom Jakovom,  koji se 
posvañaju. Anica zamjeri Jakovu što nema vremena za nju i odluči mu se osvetiti. Pratimo put 
njene osvete i pomirenja s najboljim prijateljem. 
 
PETIGNY, Aline de 
Petra i roditeljska svaña / Aline de Petigny ; ilustracije Nancy Delvaux. - Zadar : Forum, 2006. - 
[16] str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
 
Problemska slikovnica o dječjem doživljaju svañe izmeñu roditelja i osjećaju krivnje.  
Viktor je Petrin prijatelj i njegovi roditelji ne žive više zajedno. Viktor se osjeća krivim za njihove 
svañe i razvod. U sličnoj situaciji našla se i Petra kada su se jednom prilikom njezini tata i mama 
posvañali oko izbora tapeta za dnevni boravak. Proživjela je strah i tugu jer je vjerovala da je ona 
kriva za roditeljsku svañu i da će doživjeti sudbinu prijatelja Viktora. 
 
 
TOLERANCIJA I UVAŽAVANJE  RAZLIČITOSTI 
 
BIET, Pascal                                                                                                                RAZLIČITOST                                                                                                     
         Izgubio se jedan zeleni pas / Pascal Biet ; s engleskoga preveo Ivan Ott. - Zagreb : Školska 
knjiga, 2004. - 27 str. : ilustr. ; 30 cm. - (Serija slikovnica Pričam ti priču ; 4) 
    Jakov je neobičan zeleni pas. Njegova vlasnica, djevojčica Sara obožava ga, ali iz straha da ga ne 
napadnu psi iz susjedstva, stalno ga drži u kući. Jakov je stoga nesretan jer ne može trčati po parku, 
hvatati bačene stvari niti juriti za mačkama. Jednoga jutra iskrao se iz kuće i ostao zaprepašten 
reakcijom drugih pasa. Zadivljeno su ga gledali i zamolili da im otkrije svoju tajnu. Jakovu je na 
pamet pala zgodna ideja i uskoro je cijeli grad bio prepun raznobojnih pasa, vrlo maštovitih uzoraka 
i boja. 
Ilustrirana priča o toleranciji i uvažavanju različitosti namijenjena je djeci predškolskog uzrasta.   
 
BONTONČIĆ ili Kako svima biti prijatelj                                                                  RAZLIČITOST 
         Bontončić ili Kako svima biti prijatelj / ilustracije Joško Marušić. - Zagreb : Hrvatski savez 
udruga tjelesnih invalida, 2002. - <34> str. : ilustr. ; 20 cm 
Upućivanje djece na razumijevanje i pomaganje djeci sa tjelesnim oštećenjima i teškoćama u 
razvoju. Slikovnica sadrži kratke i jasne upute kako postupiti u konkretnim svakodnevnim 
situacijama, u kontaktima sa djecom kojoj je potrebna pomoć i razumijevanje: ponuditi im oslonac, 
uključiti ih u zajedničku igru, ponuditi im pomoć u učenju, imati strpljenja s njima, ne izrugivati im 
se i ne dozvoliti da im se drugi rugaju, biti im prijatelj. 
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BOURGEOIS, Paulette, 1951-                                                                                     RAZLIČITOST 
         Franklinova kaciga / likove osmislili Paulette Bourgeois i Brenda Clark ; prijevod Bojana 
Tambić. - Ljubljana : Tehniška založba Slovenije, 2003. - [30] str. : ilustr. ; 23 cm. - (Franklinove 
TV zgode) 
Franklin je sam u trgovini odabrao zaštitnu biciklističku kacigu, srebrnobijelu sa rotirajućim 
crvenim svjetlom. Sutradan je sav sretan na biciklu jurio prema školskom dvorištu gdje se održavao 
ispit za sve bicikliste. Policajac Rakun na poligonu provjeravao je spretnost, brzinu i znakove 
rukama koje sudionici u prometu moraju znati. Franklin je silno želio polagati ispit, ali više nije bio 
siguran da svoju novu kacigu želi pokazati prijateljima, jer se bojao da će biti ismijan. 
 
BREZINOVA, Ivona, 1964-                                                                             RAZLIČITOST 
         Dora i naočale / napisala Ivona Brezinova ; ilustrirao Mentor Liapathtico [i.e.] Llapashtica ; 
[prevela Nives Milinović]. -  Zagreb : Pučko otvoreno učilište Korak po korak, [2005?]. - 30 str. : 
ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Korak po korak) 
Petogodišnjakinja Dora pomalo je zbunjena jer svi članovi njezine obitelji, osim nje, nose naočale. 
Zbog toga se Dora osjeća drugačijom, odnosno kao da im ne pripada. Nakon mnogih simpatičnih 
nastojanja da bude slična svojim ukućanima, shvatila je da su svi ljudi različiti i da ih upravo to čini 
posebnima.   
 
HENJAK, Melita                                                                                                     RAZLIČITOST 
 
Ljubičasti mrav / Melita Henjak ; ilustrirala Gordana Vučilovski. - Zagreb : Studio DiM, 2006. - 15 
str. : ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Obojene priče) 
U jednom mravinjaku živjelo je 9999 malih crnih mrava i jedan ljubičasti. Ne zna se zbog čega je 
samo taj jedan mravac bio ljubičast, ali ono što se zna je da su ga svi unatoč tomu što je bio 
drugačije boje, prihvaćali i voljeli. Kako je jako volio pjevati i plesati, uz redovnu, upisao je i 
glazbenu školu, potom osnovao "bend" i svojom svirkom i pjesmom uveseljavao sve ostale mrave  
na ludim i nezaboravnim plesnjacima. Slikovnica za najmlañe o uvažavanju različitosti. Na kraju 
knjige je bojanka. 
 
KRAUS, Melita, 1954-                                                                                                 RAZLIČITOST 
         Priča o maloj gusjenici Lahorki / Melita Kraus. - Zagreb : Slovo, 2003. - [16] str. : ilustr. ; 30 
cm. - (Biblioteka Dječje slovo) 
Ilustrirana jarkim bojama, namijenjena djeci predškolske dobi, priča je ovo o preobrazbi obične, 
neugledne, debele gusjenice u prekrasnu, plavu, svilenkastu leptiricu. Priča je to i o ljubavi koja  
nastaje iz prihvaćanja, bez obzira na različitost i neatraktivan izgled, a završava sretnom vezom 
dvaju leptira. 
 
 
KULOT, Daniela                                                                                                          RAZLIČITOST 
         Gospodin Nosko nalazi prijatelja / Daniela Kulot,  Hortense Ullrich ; <preveo Damir 
Velički>. - Zagreb : Golden marketing, 2002. - <26> str. : ilustr. ; 31 cm 
Gospodin Nosko tražio je prijatelja ali ne bilo kakvog. Silno je želio nekog tko kao i on zna letjeti. 
Jednoga dana na livadi je sreo neobičnog malog gavrana koji je čitao knjigu i odmah su postali 
prijatelji. Odlično su se razumjeli i zabavljali jer su imali puno toga zajedničkog. Pjevali su glasne 
pjesme, zaboravljali oprati zube, uživali u sladoledu od malina s majonezom . . . sve dok jednog 
dana Nosko nije otkrio da mali gavran ne zna letjeti. Ilustrirana i lijepa priča o prijateljstvu, 
uvažavanju i razumijevanju različitosti, namijenjena je najmlañima.   
 
MACKEE, David                                                                                                         RAZLIČITOST 
            Elmer / David McKee ; <prevela Sunčana Škrinjarić>. - Ljubljana : Epta, Založba najlepših 
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slikanic , 1996. - <32> str. : ilustr. 
Slon Elmer živi u krdu u kojem se slonovi razlikuju po mnogočemu. Jedino su po boji isti i zbog 
toga su svi sretni. Svi osim Elmera, jer on nije sive, slonovske boje. On je šaren i ostali se slonovi 
vole šaliti s njim. U jednom trenutku Elmeru zasmeta što je drukčiji i odluči se promijeniti. No na 
kraju se pokaže da je različitost upravo ono najljepše u životu.       
   
MIKLAUŽIĆ, ðurña                                                                                                   RAZLIČITOST 
 Super je bit' različit! / ðurña Miklaužić ; ilustrirala Zrinka Ostović. - Zagreb : Golden marketing 
[etc.], 2003. - [32] str. : ilustr. ; 30 cm 
Slikovnica o dječjim pravima. Vrlo živo ilustrirana i pisana velikim tiskanim slovima namijenjena 
je najmlañima koji će doznati kako nije bitno jesi li veliki ili mali, snažan ili nježan, crn, crven ili 
bijel. Nije važno niti biti kao svi drugi,  najvažnije je biti - JA - različit i drugačiji od drugih! 
Autorica osim što piše i priča, takoñer i snima i radi na projektima o pravima djece i mladih i svih 
koji su različiti. 
  
 
 

MOORE-Mallinos, Jennifer                                                                                         RAZLIČITOST                                       
        Dugine boje / tekst Jennifer Moore-Mallinos ; ilustracije Marta Fabrega ; [prijevod Tea Rogić. 
- Zagreb : Neretva, 2005. - 31 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Biblioteka Putokazi  
 
 

Ilustrirana slikovnica za predškolce i mlañe osnovnoškolce ukazuje na sličnosti i različitosti meñu 
ljudima sa intencijom razvijanja tolerancije meñu ljudima, meñusobnog uvažavanja i poštovanja.  
Na kraju knjige nalazi se dodatak za roditelje u kojeme se ukazuje na važnost razgovora s djetetom 
o različitim ljudskim osobinama koje dijete često ne primjećuje, a osobito o sličnostima kojih ni mi 
odrasli katkad nismo svjesni, a obogaćuju  poznavanje svijeta koji nas okružuje. 
 
PETIGNY, Aline de                                                                                                     RAZLIČITOST 
     Petra je zaljubljena / Aline de Petigny ; ilustracije Nancy Delvaux. - Zadar : Forum, [2003?]. - 
<16> str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
    Jednog jutra, za doručkom, Petra je sramežljivo i s puno objašnjavanja, mami priznala - da je 
zaljubljena u dječaka Celestina. On najbrže trči, najpristojniji je i, što je glavno, dao joj je svoju 
najljepšu špekulu. 
Slikovnica za djecu predškolskog i ranog školskog uzrasta, koja na jednostavan i svakodnevan 
način, opisuje zaljubljenost izmeñu djece različite boje kože. 
 
SVATKO je jedinstven / prijevod Ines Weismann. - Zagreb : Egmont, 2006. - 27 str. : ilustr. ; 20 
cm. - (Pouke iz Stojutarske šume ; 1)(Disney. Winnie Pooh) 
    Tigar se po svaku cijenu želi riješiti svojih pruga kako bi izgledao kao i svi ostali njegovi 
prijatelji iz Stojutarske šume. Njegovi pokušaji pokazali su se kao kratkoročna i neučinkovita 
rješenja (bojanja bojom, prekrivanje blatom, premazivanje medom . . .). 
Iz svojih neuspjelih pokušaja, Tigar je na kraju ipak spoznao da se ljepota krije u različitosti, da je 
svatko pa tako i on poseban i jedinstven, izmeñu ostalog i zbog svojih pruga. 
VELTHUIJS, Max, 1923-2005                                                                                    RAZLIČITOST 
         Zaljubljeni Žabac / Max Velthuijs ; prevela Sanja Lovrenčić. - Zagreb : Golden marketing - 
Tehnička knjiga, 2005. - [24] str. : ilustr. ; 24 cm 
Ilustrirana priča o simpatičnom Žapcu zaljubljenom u prekrasnu bijelu Patku i njegovim ljubavnim 
jadima, nasmijat će i oduševiti mlade čitatelje.   
Budući da je Žabac bio sramežljiv, nije mogao smoći hrabrosti  i otvoreno izjaviti svoju ljubav 
voljenoj Patki. Stoga se odlučio na neobičan način udvaranja. Pokušao je učiniti nešto što nitko 
drugi ne može - oboriti svjetski rekord u skoku uvis.  
 
VELTHUIJS, Max, 1923-2005                                                                                    RAZLIČITOST 
         Žabac i stranac / Max Velthuijs ; prevela Gioia-Ana Ulrich. - Zagreb : Golden marketing - 
Tehnička knjiga, 2005. - [24] str. : ilustr. ; 24 cm 
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Problemska slikovnica za poticanje i razvijanje tolerancije i uvažavanje različitosti, namijenjena 
najmlañima.  
Jednoga dana na rub šume doselio se štakor stranac. Životinje - starosjedioci nisu bile sretne zbog 
toga i o štakoru su počele širiti ružne priče, iako ga uopće nisu poznavale. Ali štakorovo dobro 
ponašanje, njegova ljubaznost, susretljivost i spretnost srušile su sve predrasude, tako da su 
životinje  u potpunosti promijenile mišljenje o njemu. Posebno izdanje knjige sa svjetski poznatim 
žabcem autora Max Velthuijusa, nastalo je u okviru programa “Matra” koji podupire pozitivne 
promjene u zemljama Srednje i Istočne Europe, razvoj demokracije, meñusobne suradnje i 
prijateljstva.  
 
KRIZMANIĆ, Mirjana                              RAZLIČITOST-OSOBE S POSEBNIM   POTREBAMA 
        Medo u kolicima / Mirjana Krizmanić ; ilustrirao Alem Biočić. - Sisak : Aura, 2001. - <16> 
str. : ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Štiglic ; knj. 3) 
Kratka priča - igrokaz, o medvjediću  koji ne može hodati. Šumske životinje se udruže i izrade mu 
kolica u kojima će se voziti. Humana poruka ove slikovnice čini je prigodnom za razvijanje 
suosjećanja i primjerenog odnosa djece prema invalidnim osobama.   
 

ðOKIĆ-Pongrašić, Ana, 1965-                                                             RAZLIČITOST U IZGLEDU                       
      Tibor, paun bez repa / <tekst> Ana ðokić Pongrašić ; <ilustrirala> Dubravka Kolanović. - 
Zagreb : Kašmir promet, 2001. - 15 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Biblioteka Iskrica) 
Bezrepi, bezbrižni i veseli paun Tibor živio je sretno sa svojim prijateljima, drugim životinjama u 
zoološkom vrtu. Njegovu sreću pomutio je dolazak indijskih roñaka, paunova s prelijepim 
repovima. Tibor je tek tada osvijestio svoj nedostatak i postao veoma nesretan. Životinje su odlučile 
pomoći Tiboru, tako da su mu napravile rep. Maleni paun opet je postao sretan i zahvalan svojim 
prijateljima. Ilustrirana slikovnica o prijateljstvu, davanju, suosjećanju i pomaganju namijenjena je  
najmlañima.  
 
 
ZAJEDNIŠTVO 
 
BERENSTAIN, Stanley, 1923-                                                                                   ZAJEDNIŠTVO  
         Medvjedići i nevolje s prijateljima / Stan i Jan Berenstein ; s engleskoga prevela Dubravka 
Petrović. - Zagreb :  Algoritam, 2006. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva knjiga) 
Braco medvjedić stariji je od svoje Seke dvije godine, pa ga ne zanimaju njezine igre. Osim toga on 
ima svoje prijatelje iz škole, tako da se Seka mora igrati sama. Na sreću u kuću preko puta doselila 
se idealna susjeda: mala medvjedica s kojom se Seka mogla igrati, ali i posvañati . . .  
Priča o prijateljima, kompromisima i zajedničkoj igri, namijenjena je najmlañima. 
 
BERENSTAIN, Stanley, 1923 
Medvjedići i mamin novi posao / Stan i Jan Berenstain ; [prevela s engleskoga Lara Hölbling 
Matković]. - Zagreb : Algoritam, 2006. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva knjiga) 
 
Slikovnica iz serijala o poznatoj obitelji Medvjedić. 
U ovoj epizodi mama Medvjedić, inače jako brižna, ali i jako zaposlena svakodnevnom brigom za 
svoju obitelj, kućanskim poslovima, uzgajanjem povrća i pomaganjem Seki i Braci u njihovim 
obvezama, odluči jednoga dana svoj jedini i omiljeni hobi - izradu pokrivača od pačvorka, pretvoriti 
u pravi posao. Medvjedići i tata su u panici, tâ tko će se brinuti za njih ako mama bude odsutna. 
 
ZLOSTAVLJANJE  
 
KLEVEN, Sandy                                                                         ZLOSTAVLJANJE - SEKSUALNO 
         Ispravni dodir : priča koju treba čitati naglas da bi pomogla u prevenciji seksualnog 



 24 

zlostavljanja djece / Sandy Kleven ; ilustrirala Jody Bergsma ; [preveo s engleskog Hrvoje Topić]. - 
Zagreb : Slovo, 2004. - 32 str. : ilustr. ; 29 cm. - (Biblioteka Dječje slovo) 
Posljednjih godina sve češće i otvorenije se govori o svim oblicima zlostavljanja i zanemarivanja 
djece, osobito o seksualnom zlostavljanju. Budući da se takvo zlostavljanje često dogaña u 
situacijama u kojima nema fizičke prisile, nego zlostavljač dijete pridobiva na različite načine: 
podmićivanjem. prevarom, prijetnjama, . . . te  s obzirom da je zlostavljač često osoba koju obitelj 
pozna, važno je dijete poučiti da "sluša signale" koje mu šalje vlastito tijelo, te se suprotstavi 
odrasloj osobi i kaže NE, ako se iz bilo kojeg razloga osjeća neugodno i nesigurno. Upravo o tome 
govori ilustrirana knjiga "Ispravan dodir", u kojoj se djeca na jednostavan, razumljiv i primjeren 
način, kroz razgovor dječaka Ivana i njegove mame, poučavaju o ponašanju kojim će se zaštititi od 
seksualnog zlostavljanja. Knjiga je namijenjena ne samo djeci već i roditeljima, učiteljima, kao i 
svima onima koji rade s djecom. Uz knjigu postoji i dodatak u obliku postera "Dječji vrt"     
zamišljen kao pomoć djeci u  vizualnom prepoznavanju svojih dojmova i osjećaja.  
 
 DEINERT, Sylvia                                                                         SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE                
 
         Obiteljski album / ispričale Sylvia Deinert i Tine Krieg ; oslikala Ulrike Boljah ; [prevela        
Sonja Tomić]. - Zagreb : Golden marketing - Tehnička knjiga, 2004. - [44] str. : ilustr. ;  22x31 cm 
Problemska slikovnica u kojoj se kroz priču o mišjoj obitelji, otvoreno i hrabro progovara o vrlo 
važnom problemu - zlostavljanju djece. 
U mišjoj obitelji stric Jojo seksualno zlostavlja malu mišicu Pinkicu, no ona iz straha od njegovih 
ucjena i prijetnji ne govori ništa svojim roditeljima. No, istina na kraju izlazi na vidjelo i stric je 
kažnjen za svoje nedjelo. 
Slikovnica je nastala prema istoimenoj predstavi hamburškog kazališta FUNDUS, a prikladna je 
kao pomoć roditeljima, djeci, odgajateljima i psiholozima u suočavanju s ozbiljnim problemom koji 
na žalost, ostavlja trajne posljedice u psihofizičkom razvoju djeteta. 
 
                                                                                                                 
MOORE-Mallinos, Jennifer                                                                                 ZLOSTAVLJANJE 
Imaš li tajnu? / tekst Jennifer Moore-Mallinos ; ilustracije Marta Fabrega ; [prijevod Tea Rogić]. - 
Zagreb : Neretva, 2005. - 31 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Biblioteka Putokazi) 
  
Postoje dobre i loše tajne. One koje nas usrećuju ili zabavlju i one koje nas brinu, čine nas tužnim ili 
uplašenim. Slikovnica za djecu i roditelje potiče na razmišljanje i komunikaciju, ukazuje na 
poželjnost povjeravanja loše tajne nekome komu vjeruju, jer se najčešće iza loših tajni kriju različiti 
oblici zlostavljanja djeteta koje treba spriječiti. Na kraju knjige nalazi se dodatak za roditelje sa 
korisnim informacijama o važnosti razgovora sa djetetom, te uputama kako reagirati i potražiti 
pomoć u slučaju zlostavljanja. 
RIEGER, Anja                                                                                  FIZIČKO  ZLOSTAVLJANJE 
      Lana i Pavo / Anja Rieger ; <prevela Ana Maletić>. - Zagreb : Golden marketing, 2001. - <32> 
str. : ilustr. ; 28 cm 
Svako dijete ima svoju omiljenu igračku. Djevojčica Lana iz naše slikovnice ima svog najdražeg, 
najboljeg i najljepšeg medvjedića Pavu. S njim se Lana igra  i provodi cijeli dan. No, iako Lana 
jako voli Pavu, ponekad mu  kroz igru nanosi bol. Mali medo trpi  zbog njenih postupaka. No 
jednoga dana zahvaljujući neobičnom snu kojeg je usnula, sve se zauvijek promijeni. Slikovnica je 
većeg formata, tvrdih i sjajnih korica, a stranice obiluju lijepim i duhovitim ilustracijama Uz 
zanimljiv i topao prateći  tekst, slikovnica je  privlačna djeci i odraslima. 
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ZDRAVLJE 
 
BOLEST 
 
COURTIN, Thierry, 1954-                                                                                                    BOLEST 
         Čarli je bolestan / ilustrirao Thierry Courtin ; [s francuskoga preveo Mate Maras]. - Zagreb : 
Školska knjiga, 2005. - [22] str. : ilustr. ; 17 cm. - (Serija slikovnica Čarli i Mimo ; sv. 1) 
Čarli je bolestan i mama je odlučila pozvati liječnika. Naravno da mali bolesnik nije oduševljen i da 
mu je na sam spomen doktora već bolje, ali mama je ipak glavna. Liječnik je bio vrlo ljubazan, 
pregledao je Čarlija i dao mu lijek. Tako će Čarli uz maminu njegu i lijekove brzo ozdraviti. 
 
PERAL, 1967-                                                                                                                         BOLEST 
         Skočkica je bolesna / Peral-Gilson ; tekst priredila Larisa Mravunac. - Zagreb : Naša djeca, 
2004. - [16] str. : ilustr. ; 24 cm. - (Riječ i slika) 
Rano ujutro zazvonila je budilica, ali Skočkica, dražesna, siva mišica, nije mogla ustati iz kreveta 
jer je bila bolesna. Njezina mama nazvala je doktora i zamolila ga da doñe pregledati malu 
bolesnicu. Skočkica je bila jako prestrašena jer se bojala da će joj liječnik dati preveliku injekciju, 
ali budući da je u pitanju bila blaga prehlada,  brzo je ozdravila popivši bočicu sirupa.  
Zabavna i poučna  slikovnica za najmlañe koji tek uče čitati. Riječi u tekstu zamijenjene su slikama, 
a na početku i na kraju slikovnice nalazi se zanimljiv rječnik kao pomoć malim čitateljima. 
  
PETIGNY, Aline de                                                                                                                BOLEST                                              
      Petra i njezin čudni medvjedić Krešo / Aline de Petigny ; ilustracije Nancy Delvaux. - Zadar : 
Forum, [2003?]. - [16] str. : ilustr. ; 23 cm. - (Zbirka Petra) 
Petrinu medvjediću Kreši ispalo je jedno oko i ona ga je nakon toga odbacila, jer ju je podsjećao na 
zločestog gusara. Nakon što mu mama prišije oko i dugo razgovara s Petrom, ona ga ponovno 
prihvaća.  
Slikovnica simpatičnih ilustracija koja će pomoći djeci u prihvaćanju bolesti kao sastavnog dijela 
života, kao i njihovim izlječenjima. 
 
ŠIMUNOVIĆ, Dubravka                                                                                       BOLEST - ASTMA 
 Mama, sanjala sam da mirišem cvijeće : slikovnica za djecu s kroničnim smetnjama dišnog sustava 
/ Dubravka Šimunović ; ilustracije Emil Bajcer. - Sisak : Aura, 2002. - <26> str. : ilustr. ; 30 x 21 
cm. - (Biblioteka Posebna izdanja / Aura ; knj. 5) 
Priča o djevojčici Ivani oboljeloj od astme koja jedne noći, mučeći se od kašlja, upoznaje Dobricu, 
vilu koja pomaže bolesnoj  djeci. Vila joj potanko objasni šest pravila koja Ivana mora naučiti i 
zapamtiti kako bi što lakše podnosila svoju bolest: slušati savjete liječnika i roditelja, često boraviti 
u prirodi, ne boraviti u zadimljenim i zagušljivim prostorijama, redovno brisati prašinu, ne pretjerati 
ni u jednoj igri (ne divljati), čuvati se svih drugih bolesti (npr. prehlada). 
Uz Dobričina objašnjenja, Ivaninu dobrodušnost i jasne ilustracije knjiga pruža djeci konkretne 
putokaze o ponašanju u slučaju bolesti astme.   
BRUNA, Dick                                                                           BOLEST – ODLAZAK U BOLNICU 
           Miffy u bolnici / Dick Bruna ; <hrvatski prepjev Nataša Maletić>. - Zagreb : Golden 
marketing , 2000. - <26> str. : ilustr.  
Diljem svijeta prepoznatljive slikovnice malog formata, već godinama zabavljaju i podučavaju 
najmlañe. Jasni i jednostavni crteži, uz upotrebu samo osnovnih boja crvene, plave, žute ili zelene, 
(uz ponešto bijele i crne) ono su što čine Dick Bruna i njegove slikovnice jedinstvenima. Crteži se 
uvijek nalaze na desnoj strani, a kratki tekstovi ispisani velikim tiskanim slovima prate crtež i 
oživljavaju sadržaj slikovnice na lijevoj strani. Iz serije od deset slikovnica u ovom naslovu Miffy 
mora u bolnicu. Uf! Grlo žari i peče, liječnik klima glavom sijedom, jer ne može ni on pomoći i u 
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bolnicu se baš mora poći. To baš nitko ne voli, ali da to i ne mora biti tako strašno pokazat će nam 
ova slikovnica. Uz pomoć roditelja i ljubaznog bolničkog osoblja Miffy će brzo ozdraviti i pomoći 
najmlañima da svladaju strah od odlaska u bolnicu. 
 
MUCANJE 
 
PRIBIĆ, Sanja, 1960-                                                                                                          MUCANJE 
         Mucka / napisala i oslikala Sanja Pribić. - Zagreb : Mozaik knjiga, 2004. - 31 str. : ilustr. ; 21 
cm. - (Prvi izbor daruje slikovnicu) 
Lara, šestogodišnja djevojčica ima nažalost, jedan veliki problem koji je strašno muči, a to je 
mucanje. U vrtiću je zbog toga zadirkuju, a zbog njezinog govora prozvali su je Mucka. Stoga se 
Lara loše osjeća, povlači se u sebe, ne izlazi van i prestaje komunicirati sa svima, osim sa godinu i 
pol starom sestricom Anjom. Zabrinuti tata i mama shvatili su ozbiljnost situacije i potražili pomoć 
logopeda. Tako je u Larin život ušla teta Darija i doista joj pomogla da kroz zajedničke i ustrajne 
vježbe riješe njezin problem. 
 
 
PREHRANA 
 
BEKIĆ, Irena                                                                                              PREHRANA-PRETILOST 
        Bucko / Irena Bekić, Alessandra Pokrajac-Bulian ; ilustrirala Marsela Hajdinjak-Kreč. -  
Zagreb : ABC naklada, 2003. - 35 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Biblioteka Što mogu učiniti  
Knjiga za djecu i roditelje u kojoj se autori bave rješavanjem problema prekomjerne težine djeteta. 
Prvi dio knjige obraća se roditeljima. U njemu se objašnjava problem i nude smjernice za njegovo 
rješavanje. U drugom dijelu je problem pretilosti pretočen u priču namijenjenu zajedničkom čitanju 
roditelja i djece. U trećem dijelu djetetu se pruža mogućnost da se na zabavan način, zajedno sa 
roditeljima, aktivno suoči s poteškoćom koju ima, te je pokuša ublažiti ili riješiti - u ovom slučaju 
djetetu se daju upute kako će uz pomoć roditelja pipremiti praviti zdrave i ukusne objede.  
 
 
 BERENSTAIN, Stanley, 1923-                                                                                       PREHRANA 
         Medvjedići i nezdrava hrana / Stan i Jan Berenstein ; s engleskoga prevela Dubravka Petrović. 
- Zagreb : Algoritam, 2006. - [32] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Moja prva knjiga ; 21 cm) 
Obitelj Medvjedić suočila se s problemom nezdrave prehrane. Naime, mama je primijetila da su se 
njezina dječica udebljala i to zahvaljujući brzoj "njami" hrani, a k tome odustali su i od sportskih 
aktivnosti. Stoga je preuzela stvar u svoje ruke kako bi Bracu i Seku vratila na "pravi put" - zdrave 
prehrane i zdravoga života, što se pokazalo kao  mukotrpna misija . . .  
 
COURTIN, Thierry, 1954-                                                           PREHRANA-PRETILOST 
         Čarli je izjelica / ilustrirao Thierry Courtin ; [s francuskoga preveo Mate Maras]. - Zagreb : 
Školska knjiga, 2005. - [22] str. : ilustr. ; 17 cm. - (Serija slikovnica Čarli i Mimo ; sv. 2) 
Simpatični Čarli ima problem jer ne može obuzdati i kontrolirati svoj osjećaj gladi, pa je do večere 
servirala Čarlijevo omiljeno jelo, on više nije bio gladan. Malenog izjelicu bolio je trbuh, a shvatio 
je i zbog čega . . . 
 
DEREDEL-Rogeon, Sandrine                                                        PREHRANA-PRETILOST 
         Jakov se prejeo bombona / Sandrine Deredel Rogeon, Gustavo Mazali ; prevela Larisa 
Mravunac. - Zadar : Forum, 2005. - [16] str. : ilustr. ; 21 cm. - (Jakov ; 6) 
Jakov se prejeo bombona i nije mogao ručati. Štoviše, boli ga trbuh a baš popodne je Teov 
roñendan. Jedva pristane pojesti juhu od mrkve od koje mu je bolje. Na roñendanu uspješno 
odolijeva bombonima. Sav sretan, pohvalio se mami. 
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DOINET, Mymi, 1958-                                                                  PREHRANA-PRETILOST                           
         Leo ne može obući svoje kupaće gaćice / Mymi Doinet, Nanou ; tekst [prevela] Larisa 
Mravunac. - Zadar : Forum, 2004. - [16] str. : ilustr. ; 23 cm. - (Moji prijatelji i ja) 
Zečić Leo suočen je sa problemom prekomjerne tjelesne težine. Posebno ga zabrinjava njegov 
okrugao i bucmasti trbuščić  kojeg pak nikako ne može skriti, ukoliko želi otići sa prijateljima na 
kupanje. Kako je siroti zečić riješio svoj problem . . . ? Slikovnica predstavlja zečića koji se 
razlikuje od drugih, i koji kroz priču o sebi ujedno pomaže i najmlañima da se bolje upoznaju i da 
nauče prihvaćati te male, a ipak osjetne meñusobne razlike . . . 
pojeo sve što mu se našlo pred očima, a u pitanju su bila slatka jela - kolači i slatkiši. Kada je mama  
 
 

 
 
 



 28 

SPOZNAJNA – POJMOVNA SLIKOVNICA za djecu mlañe predškolske dobi 
Spoznajna slikovnica ima zadatak pružiti djetetu prve spoznaje o svijetu koji ga 
okružuje 
 
 
BEGOVIĆ, Dejan                                                                                   
Osjećaji / Dejan Begović i Simeon Marinković ; ilustrirao Dušan Pavlić ; [prijevod Rosanda 
Kokanović] ; Zagreb : Naklada Nika , 2005 ; [22] str. : ilustr. ; 16 cm ; Preklapalice - prvi pojmovi ; 
knj. 3  
Slikovnica preklapalica upoznaje najmlañe sa osjećajima radosti, tuge, ljutnje, zadovoljstva, srama, 
ponosa, ljubomore, ljubavi, straha, olakšanja i sreće. Glavni lik - pas Žućko prikazan je u različitim 
situacijama, a prateći njegova iskustva i zabavaljajući se rastvaranjem presavijenih stranica ispod 
kojih se krije dio odgovora na postavljena pitanja, maleni će usvajati pojmove iz svijeta koji ih 
okružuje, ali prije svega učiti o sebi i svojim osjećajim 
 
BEGOVIĆ, Dejan 
Potrebe / Dejan Begović i Simeon Marinković ; ilustrirao Dušan Pavlić ; [prijevod Rosanda 
Kokanović] ; Zagreb : Naklada Nika , 2005 ; [22] str. : ilustr. ; 16 cm. ; Preklapalice - prvi pojmovi 
; knj. 4  

Pojmovna slikovnica sa stranicama koje se preklapaju i simpatičnim medvjedićem - glavnim likom, 
namijenjena je najmlañima kako bi upoznali osnovne potrebe i osjećaje, te načine njihova 
zadovoljavanja. Tako medo pokazuje što radi kada je gladan, žedan, umoran, usamljen, što čini 
kada ima fiziološke potrebe, što ga sve odmara i razonodi . . . Maleni će listajući slikovnicu - 
igračku na zanimljiv način usvajati pojmove o sebi i svom okruženju.  

 
 
BILOPAVLOVIĆ, Tito 
       Vozilice, plovilice, letjelice / Tito Bilopavlović ; ilustrirala Sabina Rešić. - Zagreb : ABC 
naklada, 2003. - [18] str. : ilustr. ; 18 cm. - (Biblioteka 
 Moja slikovnica) 

Cijeli je život neprekidno putovanje. Ljudi se kreću  i jure kopnom, plove morem,  lete avionima, 
slijeću i uzlijeću. Ova zanimljiva i lijepo ilustrirana mala slikovnica poučit će najmlañe, na 
zanimljiv način o raznim vrstama prometala. Upoznat će vozila na dva, tri ili pak četiri i više 
kotača, zatim razna plovila, ali i letjelice. “Prometala” su prikazana po jedno na svakoj strani i 
predstavljena su crtežom, svojim imenom i zgodnim popratnim tekstom u stihovima. 

 

BROWN, Janet Allison 
Lijeva ruka, desna ruka : što je lijevo, a što desno? : igraj se rukama i nauči što je lijevo i desno / 
Janet Allison Brown ; ilustracije Frank Endersby ; priredio Filip Kozina  
; Zagreb : Naša djeca , 2006  
 

Slikovnica tvrdih listova dizajnirana u obliku otvorenih dlanova, uz pomoć jednostavnih primjera i 
preglednih ilustracija pomoći će djeci u razumijevanju uporabe njihovih ruku i u razlikovanju lijeve 
i desne strane.  
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BRUNA, Dick 
Reži, reži škaricama / [tekst i ilustracije] Dick Bruna ; Zagreb : Golden marketing - Tehnička knjiga 
, 2007 ; [18] str. : ilustr. ; 17 cm  
 
Rezuckanje škaricama djeci je omiljena aktivnost, a što sve može nastati vještim sjeckanjem papira, 
doznajemo iz slikovnice sa stranicama prorezanim u obliku odreñenih životinjskih likova i 
predmeta 

 

BRUNA, Dick 
 Što je okruglo? / [tekst i ilustracije] Dick Bruna ; Zagreb : Golden marketing - Tehnička knjiga , 
2007  
 
Što je sve okruglo, maleni će doznati listajući slikovnicu sa prorezima u obliku krugova koji su 
zapravo sastavni dio ilustracije. Tako će naučiti da je okrugao: sat, balon, trešnja, kotač, lopta . . . 
kao i loptice – pahuljice 

 

BRUNA, Dick 
 Tko je u zoološkom vrtu, Miffy? / [tekst i ilustracije] Dick Bruna ; Zagreb : Golden Marketing - 
Tehnička knjiga , 2007 ; [18] str. : ilustr. ; 17 cm  

Slikovnica o životinjama iz zoološkog vrta, predstavljenih preko dijelova tijela. Na djetetu je da 
pokuša odgonetnuti o kojoj je životinji riječ, a već sljedeća stranica daje odgovor. Maštovito 
oblikovani listovi čine slikovnicu razigranom, djeci privlačnom i zanimljivom 

 

CABRERA, Jane 
         Crveni trokut / autorica i ilustratorica Jane Cabrera. - Zagreb : Profil International, 2003. - 
<14> str. : ilustr. ; 14 cm. - (Biblioteka Tintilinić) 

Mali Miš otkriva djeci najmlañe dobi svoj kišobran, šator, brod, kuću, a svaka od tih stvari skriva u 
sebi oblik trokuta crvene boje . Slikovnica tvrdih listova za zabavu i učenje. U svaki je list s 
unutrašnje strane urezan trokut. 

 
CABRERA, Jane 
         Plavi kvadrat / autorica i ilustratorica Jane Cabrera. - Zagreb : Profil International, 2003. - 
<14> str. : ilustr. ; 14 cm. - (Biblioteka Tintilinić) 

Gdje se sve nalazi plavi kvadrat u okolini Malog Miša? U slici, robotu, kocki, kamionu, prozoru i 
naravno krevetu. Jako mala djeca mogu zajedno s njim otkrivati boje i oblike i igrati se riječima. 
Slikovnica perforiranih stranica ( u obliku kvadrata), tvrdih listova namijenjena djeci najmlañeg 
uzrasta. 
 
CABRERA, Jane  
         Žuti krug / autorica i ilustratorica Jane Cabrera. - Zagreb : Profil International, 2003. - <14> 
str. : ilustr. ; 14 cm. - (Biblioteka Tintilinić) 

Pomoću balona, medinog nosa, loptice i sunca Mali Miš istražuje oblik kruga i žutu boju, a 
istovremeno uči nazive predmeta. Slikovnica za jako malu djecu, tvrdih listova izrezanih po obliku 
kruga, što ističe dječji dojam. 
 



 30 

COUSINS, Lucy 

        Mišica Mejzi uči boje / Lucy Cousins ; prevela Ivanka Borovac. - Zagreb : Mozaik knjiga, 
2002. - <22> str. : ilustr. ; 16 cm 

Slikovnica za najmlañe, namijenjena uočavanju i imenovanju osnovnih boja. 

 

COUSINS, Lucy 

       Mišica Mejzi uči brojiti / Lucy Cousins ; prevela Ivanka Borovac. - Zagreb : Mozaik knjiga, 
2002. - <22> str. : ilustr. ; 16 cm 

Slikovnica za najmlañe, namijenjena učenju brojeva od jedan do deset. 

 

CROSSLEY, David 

       Kućni ljubimci : skriveno i nañeno / crteži David Crossley. - Zagreb : Egmont, 2003. - [18] str. 
: ilustr. ; 15 cm. - (Podigni i poviri) 

Maleni vole kućne ljubimce, a zavoljet će i ovu slikovnicu "skrivalicu". Nakon postavljenog pitanja 
maleni moraju odgovor pronaći ispod sakrivene podloge. Podigni, proviri i saznaj odgovor! 
Zabavno i poučno. 

 

CROSSLEY, David 

       Ocean : skriveno i nañeno / crteži David Crossley. - Zagreb : Egmont, 2003. - [18] str. : ilustr. ; 
15 cm. - (Podigni i poviri) 

Malena i zgodno ilustrirana slikovnica "skrivalica", namijenjena je najmlañima. Djeca će se uz ovu 
veselu slikovnicu zabaviti, a i ponešto naučiti o podmorskom svijetu. 

 

CROSSLEY, David 

        Polarni svijet : skriveno i nañeno / crteži David Crossley. - Zagreb : Egmont, 2003. - [18] str. : 
ilustr. ; 15 cm. - (Podigni i poviri) 

Slikovnica za najmlañe u kojoj će se djeca zabaviti i ponešto naučiti. Sam podnaslov govori nam da 
je riječ o slikovnici "skrivalici", koja krije odreñene slike, ali i odgovore na postavljena pitanja koja 
malene vode kroz priču. 

 

FATUS, Sophie 

       Gdje su kvadrati / Sophie Fatus. - <Zagreb?> : Profil, <2001?>. - <10> str. : ilustr. ; 18 cm 

Serija izuzetno kvalitetnih slikovnica, namijenjena je djeci od 2 do 4 godine. Slikovnice su 
ilustrirane posebnom tehnikom kaširanja, koja će nenametljivo razvijati djetetovu percepciju svijeta 
i poticati ga na radoznalost. Djeca imaju zadatak imenovati likove na svakoj stranici, (na svakoj 
stranici se nalazi jedan lik), te pritom riješiti jedan mali zadatak. A to je:  pronaći na slici  kvadrate, 
pruge, točke ili rupe. U ovoj slikovnici dijete će pronalaziti samo kvadrate, ali  ti kvadrati se nalaze 
na pomalo neobičnim mjestima. Na primjer na tijelu psa dalmatinca, na pregači, na ananasu, koži 
krokodila i sl. 
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FEMENIĆ, Stanislav 

      Igrajmo se prstićima : lijevo i desno / Stanislav Femenić ; ilustracije Sybille Brauer. - Zagreb : 
Naša djeca, 2002. - <10> str. : ilustr. ; 16 cm 

Slikovnica s rupicama u listovima, kroz koje se mogu provlačiti prsti, (od jedne do pet rupa) i na taj 
način slikovnica pred licima mališana oživi, a ujedno je i zgodna motorička vježba za prste. 
Zanimljivo, zabavno i poučno. Maleni će uz ovu slikovnicu lakše savladati osjećaj za lijevu i desnu 
stranu. 

 
GDJE je janje? / ilustrirao David Grossley ; prepjevala i uredila Ivanka Borovac  
; Zagreb : Mozaik knjiga , 2006 ; [10] str. : ilustr. ; 17x19 cm ; Knjižica-tražilica  

Slikovnica malog formata i tvrdih stranica krije simpatične životinje koje maleni povlačenjem 
ručkica sa desne strane, tek trebaju otkriti. Knjižica - tražilica jasnih ilustracija i živih boja sa 
skrivenim likovima životinja jednoga seoskog imanja uz uzbudljivu igru skrivača, zasigurno će 
razveseliti najmlañe 

 
HAWKSLEY, Gerald 
       Igraj se i uči suprotnosti / napisao i ilustrirao Gerald Hawksley. - Zagreb : Naša djeca, 2003. - 1 
leporelo (10 str.) : ilustr. ; 18 cm 
 
Mekana spužvasta slikovnica za učenje i igranje sa “umetaljkama” za najmlañu djecu. 
 
 
HILL, Eric 
      Pikova zvučna šetnja / Eric Hill ; prevela Ivanka Borovac. - Zagreb : Mozaik knjiga, 2003. - 
[20] str. : ilustr. ; 31x32 cm. -(Play-a-sound) 
 
Zvučna, pojmovna slikovnica o životinjama na seoskom imanju. 
 
LEWIS, Edwina 
Tko pliva? / Edwina Lewis & Ant Parker ; prepjevala Ivanka Borovac ; Zagreb : Mozaik knjiga , 
2006 ; [12] str. : ilustr. ; 18 cm ; Skoči slike  

Takozvana "pop-up" slikovnica, namijenjena je najmlañima. Manjeg je formata, s malo teksta 
pisanog velikim tiskanim slovima i crtežima životinja, koje naprosto "iskaču" iz knjige kad se 
otvaraju stranice. U ovoj čudesnoj slikovnici pred dječjim se očima ukazuju krokodil, kornjača, kit, 
nilski konj...Najmlañi će saznati tko sve pliva i živi u vodi i pri tome se dobro zabaviti.  

 
 
LEWIS, Edwina 
Tko skače? / Edwina Lewis & Ant Parker ; prepjevala Ivanka Borovac ; Zagreb : Mozaik knjiga , 
2006 ; [12] str. : ilustr. ; 18 cm ; Skoči slike  

Takozvana "pop-up" slikovnica, namijenjena je najmlañima. Manjeg je formata, s malo teksta 
pisanog velikim tiskanim slovima i s crtežima životinja, koje naprosto "iskaču" iz knjige kad se 
otvaraju stranice. Iz ove čudesne slikovnice najmlañi će naučiti tko sve u prirodi dobro skače (zec, 
klokan, majmun, žabac...), a ujedno će se i dobro zabaviti.  

 
 
OPERI zube! ; Zagreb : Profil International , [2004?] ; [6] str. : ilustr. ; 20 cm ; Biblioteka Tintilinić 
; Prijevod djela: Brush your teeth!. - Publikacija izrañena od platna i sadrži igračke. - Podaci o 
publikaciji preuzeti s pasice ambalažne vrećice  
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PRAP, Lila 
 Životinjice / Lila Prap ; [sa slovenskoga prepjevao Boris Nazansky] ; Zagreb : Mozaik knjiga , 
2006 ; [30] str. : ilustr. ; 25 cm  

Prekrasno ilustrirana slikovnica nagrañivane autorice, donosi nam niz crtica o malim ali vrijednim 
životinjicama na našem planetu. Crtež je praćen kratkim tekstom iz kojega maleni mogu ponešto 
naučiti o sitnim malim bubama kao što su knjižna uš, moljac, bubamara, krumpirova zlatica... 

 

RJEČNIK za jednogodišnjake / sastavila ðurñica Šokota. – Zadar : Forum, 2000. - <12> str. : ilustr. 
; 22 cm. - (Mišić Tino)(Forum junior) 

Rječnik-slikovnica koja uz zabavu obogaćuje rječnik djeteta. Slike su prilagoñene 
jednogodišnjacima s obzirom na to kako su naslikane (jasnih su obrisa i živih boja) i s obzirom na 
to što je naslikano (predmeti i životinje iz djetetove su neposredne stvarnosti - krevet, auto, ptica...). 
Potiče na gledanje, usporeñivanje i učenje. 

 

 RJEČNIK za dvogodišnjake / sastavila ðurñica Šokota. – Zadar : Forum, 2000. - <12> str. : ilustr. ; 
22 cm. - (Mišić Tino)(Forum junior) 

Slikovnica potiče djecu na otkrivanje novih predmeta, životinja, boja,  i naravno riječi, 
usporeñivanje jednih s drugima, novo traženje i učenje, te lakše snalaženje u svijetu oko sebe. 
Mnogobrojne slike bojom su, oblikom i značenjem prilagoñene dvogodišnjacima. 

 

 RJEČNIK za trogodišnjake / sastavila ðurñica Šokota. – Zadar : Forum, 2000. - <12> str. : ilustr. ; 
22 cm. - (Mišić Tino)(Forum junior) 

Slikovnica koja će uz zabavu obogatiti rječnik trogodišnjaka. Brojne slike potiču svojim živim 
bojama i jasnim obrisima djecu na gledanje, usporeñivanje i traženje predmeta i životinja koje već 
poznaju ili onih koje trebaju tek otkriti. 

 

 RJEČNIK pitanja i odgovori : mala škola / priredila ðurñica Šokota. - Zadar : Forum, 2001. - 27 
str. : ilustr. ; 29 cm. - (Balon : najbolje za vaše dijete) 

Velika slikovnica koja vodi djecu u otkrivanje novih riječi. Na svakoj stranici posebno su izdvojena 
pitanja za djecu od 2 do 4 godine i pitanja za djecu od 4 do 6 godina, a sva vezana uz pripadajuću 
ilustraciju. Mnogobrojne jasne ilustracije živih boja omogućuju djeci da uz zabavu bogate svoj 
rječnik. 

 
ŠTO je u perilici rublja? ; Zagreb : Profil International , [2004?] ; [10] str. : ilustr. ; 23 cm ; 
Biblioteka Tintilinić ; Prijevod djela: What is in the washing machine?. - Publikacija je napravljena 
od platna u obliku perilice i sadrži igračku. - Podaci o publikaciji preuzeti s pasice ambalažne 
vrećice  
 
STANLEY, Mandy 
        Baby : a cloth book / by Mandy Stanley. - New York : Barron's, 1997. - <8> str. : ilustr. ; 21 
cm + 1 platneni lutak 
       Platnena publikacija 
Interaktivna slikovnica-igračka za bebe i malu djecu. 
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ŠTO sve Ana zna... u kući / Simeon Marinković ; ilustrirao Dušan Pavlić  
Zagreb : Nika , 2006 ; <22> str. : ilustr. ; 15x15 cm  
 
ŠTO sve Ana zna... zdrava hrana / napisao Simeon Marinković ; ilustrirao Dušan Pavlić  
; Zagreb : Nika , 2005 ; (24) str. : ilustr. u bojama ; 15x15 cm ; Preklapalice - prvi pojmovi ; knj. 1  
 
 
VIDEK, Nevenka 

      Tko se kako glasa / Nevenka Videk ; ilustrirala Ana Kadoić. - Zagreb : ABC naklada, 2003. - 
[18] str. : ilustr. ; 18 cm. - (Biblioteka Moja slikovnica) 

 

Pile pijuče, miš cijuče, pas laje . . . a kako se glasaju koza, ovca, koka, magarac, . . . ? Zajedno s 
najmlañima prolistajte ilustriranu slikovnicu, te igrajući se, otkrijte kako se  glasaju životinje. 

 

ZELENI semafor-možeš ići, crveni semafor-moraš čekati / tekst priredio Drago Kozina ; ilustracije 
Kristina Steffens. - Zagreb : Naša djeca, 2001. - <10>  str. : ilustr. ; 24 cm 

Sam naslov upućuje nas da se radi o priči za učenje i sudjelovanje u prometu za najmlañe. 
Slikovnica koja je načinjena od tvrdih i debljih listova prikazuje crtežima  razne situacije u prometu. 
Uz nju se nalazi i mali "bookmarker" u obliku semafora kojeg djeca moraju postaviti u za to 
predviñen prozorčić na slici  u pravilni položaj (crveno ili zeleno svijetlo). Kroz igru i zabavu djeca 
najlakše pamte, tako će im i ova slikovnica uveliko olakšati snalaženje na cesti. 

 

ŽIVOTINJE : domaće; Zagreb: Naklada Panda , [2005?]; [12] str. : ilustr.; 8 cm;Naklada Panda ; 2  

ŽIVOTINJE : iz zoo vrta ; Zagreb : Naklada Panda , [2005?] ; [12] str. : ilustr. ; 8 cm ; Naklada 
Panda ; 4  

ŽIVOTINJE : majka i mladunče ; Zagreb : Naklada Panda , [2005?] ; [12] str. : ilustr. ; 8 cm  
; Naklada Panda ; 1  
 
 

SPOZNAJNA – POJMOVNA SLIKOVNICA za  djecu starije predškolske dobi  

 

BAUMANN, Anne-Sophie 

        Kako što nastaje? / tekst Anne-Sophie Baumann ; ilustratori Emilie Chollat i Robert Barborini 
; <prevela Jela Vrtodušić>. - Zagreb : Profil International, 

<2002?>. - <22> str. : ilustr. ; 20 cm. - (Biblioteka Zvrk) 

Edukativna slikovnica namijenjena djeci starije predškolske dobi. 

Domišljati, maštoviti dizajn: prozorčići sa pomičnim slikama , preklopljene stranice, krugovi za 
okretanje,  mala knjižica koja se može listati i čitati a nalijepljena je na stranicu slikovnice, te brojni 
prigodni crteži koji ilustriraju osnovne pojmove i zanimljivosti, pobudit će i zadovoljiti dječji 
interes za svijet oko sebe: odakle nam dolaze i kako nastaju hrana i odjeća, papir, staklo, plastika, 
benzin, sapun... 
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BLAŽEVIĆ, Brankica 

       Betlehemsko čudo / Brankica Blažević ; ilustrirao Dubravko Kastrapeli. - Zagreb : Teovizija, 
2000. - <12> str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka Doñite k meni, 

 maleni ; knj. 12) 

Uz obilje ilustracija, ova slikovnica za najmlañe priča o Betlehemskom čudu, odnosno o roñenju 
Isusa. Da malenima to bude lijepa i ugodna, te lako pamtljiva priča, autorica se potrudila da ju 
napiše u stihovima. Stihovi su tiskani velikim slovima što olakšava početničko čitanje. 

 

BLAŽEVIĆ, Brankica 

       Dan Svetog Nikole / Brankica Blažević ; ilustrirala Alma Orlić. - Zagreb : Glas Koncila, Mali 
koncil, 2001. - <12> str. : ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka 

 prinosi vjeroučitelja ; knj. 2) 

 

Nekoliko ilustriranih stihova o Svetom Nikoli koji je pomagao ljudima i darivao djecu. Stoga 
Nikolin dan treba biti obasjan dobrotom. 

 

BLAŽEVIĆ, Brankica 

       Dijete i Uskrs / Brankica Blažević ; ilustrirala Alma Orlić. - Zagreb : Teovizija, 2001. - <10> 
str. : ilustr. ; 21cm. - (Biblioteka Doñite k meni, maleni ; knj. 14) 

"Dok kiša tiho svaki cvjetić rosi / Isuse ranjeni gledam te u oči." - početak je nježne i tople 
ilustrirane priče u stihovima o najvećem kršćanskom blagdanu. Ljubav, žrtva i opraštanje dočarani 
su djeci kroz jednostavne stihove i ilustracije. Slikovnica namijenjena najmlañima. 

 

BONTONČIĆ ili Kako svima biti prijatelj / ilustracije Joško Marušić. - Zagreb : Hrvatski 
savez udruga tjelesnih invalida, 2002. - <34> str. : ilustr. ; 20 cm 

Upućivanje djece na razumijevanje i pomaganje djeci sa tjelesnim oštećenjima i teškoćama u 
razvoju. 

Slikovnica sadrži kratke i jasne upute kako postupiti u konkretnim svakodnevnim situacijama, u 
kontaktima sa djecom kojoj je potrebna pomoć i razumijevanje: ponuditi im oslonac, uključiti ih u 
zajedničku igru, ponuditi im pomoć u učenju, imati strpljenja s njima, ne izrugivati im se i ne 
dozvoliti da im se drugi rugaju, biti im prijatelj. 

 

BOUTAVANT, Marc 
Šuma / oslikao Marc Boutavant ; s francuskoga preveo Mate Maras ; Zagreb : Školska knjiga , 2004 
; 37 str. : ilustr. ; 20 cm ; Moja mala enciklopedija Larousse ; sv. 3  
 

Edukativna slikovnica za djecu mlañe dobi. Donosi kratke podatke o šumi kao zajednici biljaka 
(razne vrste drveća, šumsko raslinje) i životinja. Predstavljeno je i nekoliko vrsta šuma.  

BOY, Armelle 
Tom i Lea na ledenjaku : dodirni, povuci, izvuci, okreni i zabavi se / tekst i ilustracije Armelle Boy 
; Zagreb : Profil International , 2003 ; [12] str. : ilustr. ; 17x22 cm ; Biblioteka Tintilinić  
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Lisac Tom i mišica Lea odlaze istraživati Antartiku. Uživat će u otkrivanju tajanstvenog 
ledenjačkog svijeta, a sa njima će takoñer uživati i mali čitatelji: dodirujući, okrećući, povlačeći i 
izvlačeći trakice i prozorčiće u slikovnici prepunoj iznenañenja i zanimljivosti.  

 

BOY, Armelle 
 Tom i Lea u šumi : dodirni, povuci, izvuci, okreni i zabavi se / tekst i ilustracije Armelle  Boy ; 
Zagreb : Profil International , 2003 ; [12] str. : ilustr. ; 17x22 cm ; Biblioteka Tintilinić  

Lisac Tom i mišica Lea odlaze kampirati u duboku šumu. Uživat će u otkrivanju tajanstvenog 
šumskog svijeta, a sa njima će takoñer uživati i mali čitatelji: dodirujući, okrečući, povlačeći i 
izvlačeći trakice i prozorčiće u slikovnici prepunoj iznenañenja i zanimljivosti.  

 

CAVIEZEL, Giovanni 

        Pričice iz vesele šume / tekst G. Caviezel ; ilustracije C. Mesturini, S. Orlando, R. Pagnoni ; 
prijevod Jasna Jurišić-Burazin. - Zagreb : Naklada Ljevak, 2002. - <58> str. : ilustr. ; 25 cm 

Zbirka pripovijedaka bogata ilustracijama razumljivim i privlačnim djeci. Namijenjena je odraslima 
za čitanje djeci, otkrivajući novi način susreta s djecom i obogaćujući vrijeme koje s djecom 
provode. Svaka priča potiče djecu na učenje, igru i stvaranje. 

 

CHAUD, Benjamin 
Na morskoj obali / oslikao Benjamin Chaud ; s francuskoga preveo Mate Maras  
; Zagreb : Školska knjiga , 2004 ; 37 str. : ilustr. ; 20 cm ; Moja mala enciklopedija Larousse ; sv. 4  

Edukativna slikovnica za djecu mlañeg uzrasta. Kratki podaci o moru: gibanje mora (plima, oseka, 
valovi), te stanovnicima morskog žala i mora uz obalu (alge, školjke, morske ptice, ribe).  

 

CHOUX, Nathalie 
Dupini i kitovi / oslikala Nathalie Choux ; s francuskoga preveo Mate Maras  
Zagreb : Školska knjiga , 2004 ; 37 str. : ilustr. ; 20 cm ; Moja mala enciklopedija Larousse ; sv. 7 
 
Edukativna slikovnica za djecu mlañeg uzrasta. Donosi kratke podatke o životu (prehrana, 
razmnožavanje, disanje, komuniciranje), izgledu i vrstama kitova.  
 

GUIDOUX, Valerie 

       Četiri godišnja doba / Valerie Guidoux ; ilustratori Olivier Latyk, Martin Matje i Frankie 
Merlier. - Zagreb : Profil International, [2003?]. - [24] str. : ilustr. ; 20 cm. - (Biblioteka Zvrk) 

Proljeće, ljeto, jesen, zima - četiri godišnja doba izmjenjuju se poput vrtuljka koji se okreće.  

Listajući zanimljivu edukativnu slikovnicu, otvarajući preklope, okrečući krugove, vireći kroz rupe 
otkrit će te koje su sve karakteristike pojedinog godišnjeg doba, što se dogaña u biljnom i 
životinjskome svijetu, kako izgleda okoliš, kako se odjevamo i zabavljamo u prirodi s obzirom na 
specifičnosti proljeća, ljeta, jeseni i zime, te doznati koji sve plodovi dozrijevaju ljeti a koji ujesen. 
Opisano je i što sve jedemo tijekom godišnjih doba, a ponuñeno je i nekoliko jednostavnih 
zanimljivih recepata. 
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JUNAKOVIĆ, Svjetlan, 1961- 
Nikola Tesla - snovi koji su nam donijeli struju / ilutracije Svjetlan Junaković ; tekst Vera Vujović. 
- Zagreb : Kigen, [2006?]. - [28] str. : ilustr. ; 21 cm 
U vrijeme dok još nije bilo struje za rasvjetu, telefona, računala, brzih vozila, . . . živio je jedan 
dječak - sanjar. Svoje nesputano djetinjstvo provodio je u slikovitom rodnom selu Smiljanima, 
istraživajući, razmišljajući, eksperimentirajući . . . a što je sve izumio kada je odrastao i kako je 
zadužio svijet - o tome govori ova ilustrirana, edukativna priča. 
Slikovnica je namijenjena djeci predškolske i mlañe školske dobi, a osim priče nudi kratki životopis 
sa popisom svega onoga što zahvaljujući Nikoli Tesli danas imamo (radio, tramvaj, internet, 
raznovrsne električne aparate, telefone s prijenosom slike . . . ). 
 
 
KAKO možeš skočiti tako visoko? / [uredio i preveo Rober Mlinarec]. - Zagreb : Egmont, 2007. - 
30 str. : ilustr. ; 23x24 cm. - (Disney. Winnie Pooh)(Kutak za razmišljanje) 
 
"Kutak za razmišljanje" - novi je serijal slikovnica sa Winni Poohom i njegovim prijateljima koji u 
Stojutarskoj šumi pronalaze odgovore na različita pitanja. Tako nam u ovoj ilustriranoj priči 
otkrivaju različite sposobnosti živih bića. Priča potiče djecu na promatranje, usporeñivanje, 
postavljanje pitanja i eksperimentiranje, kao i razmišljanje o samome sebi i  
vlastitim sposobnostima. Svaka slikovnica serijala, pa tako i ova, završava praktičnim vježbama, 
koje zajedno rješavaju djeca i roditelji. 
 

KUŠEC, Mladen 
 Spas je na 93 ili Priča o vatri / Mladen Kušec ; ilustrirao Vjekoslav Vojo Radoičić ;   Rijeka :  
 Adamić , 2002 ; <32> str. : ilustr. ; 25 cm  
   

Slikovnica o opasnostima od vatre. Planeta na kojoj živimo nekad je bila vatrena kugla. Danas je 
vatra ukroćena i zatočena, te služi ljudima. No s vatrom se nije šaliti. To djeci stihovima poručuju 
vatrogasci, šumar, dimnjačar, mornar, učitelj, vitez i šumske životinje. Treba znati i to da se može 
vatreno navijati za klub, vatreno boriti za važnu stvar, a može se osjećati i ljubavni žar. Ako se pak 
vidi prava vatra, spas je na 93!  

 

LONGOUR, Michele 

        Tijelo / tekst Michele Longour ; ilustracije Lucie Durbiano i Guillaume Decaux ; <prevela Jela 
Vrtodušić>. - <Zagreb?> : Profil, <2001?>. - <26> str. : ilustr. ; 

20 cm. - (Biblioteka Zvrk) 

Edukativna slikovnica, namijenjena je djeci starije predškolske dobi. Domišljati maštoviti dizajn: 
mala knjižica koja se može listati nalijepljena na stranicu slikovnice, preklopljene stranice, dijelovi 
stranica koji se izvlače, prozorčići sa pomičnim sličicama, informacije koje otkrivamo podizanjem 
prozorčića na stranici, te mnogobrojni prigodni crteži koji ilustriraju kratke i jasne osnovne 
pojmove i zanimljivosti, pobudit će i zadovoljiti dječji interes za grañu i funkciju ljudskog tijela  

( koža, mišići, kostur, dišni, probavni i živčani sustav, kako čuvati zdravlje).   
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ŠTO se to čuje u mom trbuščiću? / [uredio i preveo Rober Mlinarec]. - Zagreb : Egmont, 2007. - 30 
str. : ilustr. ; 23x24 cm. - (Disney. Winnie Pooh)(Kutak za razmišljanje) 
 
Winnie Pooh i njegovi prijatelji iz Stojutarske šume pronalaze odgovore na različita pitanja. U ovoj 
slikovnici iz serijala "Kutak za razmišljanje", pokušavaju odgonetnuti značenje "smiješnih" 
zvukova koje proizvodi naše tijelo - poput krulenja trbuščića, kihanja, štucana, zijevanja i hrkanja. 
Svaka priča pa tako i ova, sadrži nekoliko jednostavnih znanstvenih  
činjenica, a na kraju se nalazi praktična vježba za koju se pretpostavlja da će je dijete zajedno 
izvoditi sa roditeljima. 
 

MARKOTA, Božo 
Roñendan bez smeća : smanjivanje otpada / tekst Božo Markota ; ilustracije Ida Mati  
; [Zagreb?] : Hum naklada , 2006 ; 31 str. : ilustr. ; 20x25 cm ; Biblioteka Zemlja priča  
  

Edukativna - ekološka slikovnica sa velikim tiskanim slovima namijenjena predškolcima i mlañim 
osnovnoškolcima, poučava o razvrstavanju i smanjivanju otpada odlaganjem u odgovarajuće 
spremnike. Tijekom proslave roñendana dječaka Kika nastalo je mnogo smeća. Obilnija priprema i 
konzumacija namirnica, dekoracija stana, ambalaža od dobivenih poklona . . . "proizveli" su golemu 
količinu smeća, a o njegovu ekološki savjesnom odlaganju zajedno su se pobrinuli i domaćini i 
gosti potaknuti pametnim, kratkim savjetima susjeda Vlade koji zna sve: što, kako i kamo sa 
otpadom.  

 
MILČEC, Marica 
Nije smeće sve za vreće! / [tekst] Marica Milčec ; [ilustracije] Dario Kukić ; Zagreb : Školska 
knjiga [etc.] , 2006 ; 32 str., [2] presavijena lista s tablama : ilustr. ; 20 cm ; Serija slikovnica 
Spasimo Zemlju! ; slikovnica 2  

Edukativna slikovnica sa ekološkom tematikom. Djeci se daju osnovna znanja o tome što je smeće i 
koji su problemi vezani uz stvaranje velikih količina otpada, te kako se otpad može iskoristiti. 
Navode se proizvodi dobijeni recikliranjem plastike, stakla, papira, kartona i metala i opisuje proces 
recikliranja stakla. Izvoñenjem nekolicine pokusa djeca će uočiti što se može napraviti za smanjenje 
onečišćenja, a spoznaje stečene čitanjem ove knjižice moći će provjeriti rješavanjem kviza znanja.  

 

MILČEC, Marica 

U tlu čistu imamo glistu / [tekst] Marica Milčec ; [ilustracije] Dario Kukić  
; Zagreb : Školska knjiga [etc.] , 2006 ; 29 str., [2] presavijena lista s tablama : ilustr. ; 20 cm  
; Serija slikovnica Spasimo Zemlju! ; slikovnica 4  

Edukativna slikovnica sa ekološkom tematikom. Djecu se upućuje u osnovne činjenice i 
zanimljivosti o tlu, probleme vezane za njegovo onečišćenje te načine njegovog čuvanja. 
Izvoñenjem pokusa djeca će se uvjeriti kako se priroda brine za svoj otpad i što se dogaña kada 
ljudi posijeku šume. Uz upute izradit će glinene tanjuriće i napraviti komposište, a spoznaje stečene 
čitanjem ove knjižice moći će provjeriti rješavanjem kviza znanja.  

 
MILČEC, Marica 
Zatvori vodu! / [tekst] Marica Milčec ; [ilustracije] Dario Kukić ; Zagreb : Školska knjiga [etc.] , 
2006 ; 25 str., [2] presavijena lista s tablama : ilustr. ; 20 cm Serija slikovnica Spasimo Zemlju! ; 
slikovnica 1 

Edukativna slikovnica sa ekološkom tematikom. Djecu se upućuje u osnovne činjenice i 
zanimljivosti o vodi, probleme vezane za njezino onečišćenje te načine štednje i čuvanja pitke vode. 
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Izvoñenjem nekolicine pokusa djeca će se uvjeriti u prisutnost vode u ljudskom tijelu i biljkama, a 
spoznaje stečene čitanjem ove knjižice moći će provjeriti rješavanjem kviza znanja.  

 
MILČEC, Marica 
Zraka trebam, hitno! / [tekst] Marica Milčec ; [ilustracije] Dario Kukić ; Zagreb : Školska knjiga 
[etc.] , 2006 ; 25 str., [2] presavijena lista s tablama : ilustr. ; 20 cm Serija slikovnica Spasimo 
Zemlju! ; slikovnica 3 

Edukativna slikovnica sa ekološkom tematikom. Djecu se upućuje u osnovne činjenice i 
zanimljivosti o zraku, probleme vezane za njegovo onečišćenje te načine štednje i čuvanja čistoga 
zraka. Izvoñenjem nekolicine pokusa djeca će se uočiti kako se zrak kreće i onečišćuje, a spoznaje 
stečene čitanjem ove knjižice moći će provjeriti rješavanjem kviza znanja.  

 

MARKOTA, Božo 
Spalionica - smeća čistionica : zbrinjavanje smeća / Božo Markota ; ilustracije Ida Mati  
; Zagreb : Hum naklada : Zagrebački Holding-Podružnica ZGOS , 2007 ; 31 str. : ilustr. ; 20x25 cm 
; Biblioteka Zemlja priča  
 
Edukativna - ekološka slikovnica  sa velikim tiskanim slovima namijenjena predškolcima i mlañim 
osnovnoškolcima, poučava o važnosti zbrinjavanja, reciklaže, spaljivanja smeća i spalionicama 

 

TULLET, Herve 

         Nemoj brkati dan i noć / Herve Tullet ; <prijevod Andrea Bagović>. - Zagreb : Profil, 
<2001?>. - <138> str. : ilustr. ; 23 cm. - (Biblioteka Tintilinić) 

Knjiga Nemoj brkati dan i noć pomoći će najmlañima da uz jasne crteže živih boja, nauče 
razlikovati suprotne pojmove: istinu od laži, prošlost od budućnosti, skriveno od nañenog... 
Listajući knjigu s prorezima djeca će se zabavljati i na zanimljiv način učiti o suprotnostima. 

 

VERONEK-Germadnik, Saša 

        Čemu služi mama?  Čemu služi tata? / Saša Veronek - Germadnik ; ilustrirala Katarina 
Halužan. - <Zagreb?> : Profil, <2000?>. - 24 str. : ilustr. ; 22x23 cm. - 

(Biblioteka Tintilinić) 

"Od trenutka kad nas  rode, mame nas nježno kroz život vode!" A tata? - "Koliko treba, toliko je jak 
i čuva me, čuva ko pravi junak".- tako u stihovima kazuje autorica ove zanimljive i veselo 
ilustrirane slikovnice za najmlañe. Nakon opisa mame, u stihovima, slijedi i opis tate, a na kraju 
slikovnice ostavljena su dva prazna lista da u njih dijete ucrta svog tatu i svoju mamu. 

 

WALTON, John H. 

        Biblijske priče za mališane : <priče iz Biblije za predškolsku djecu> / John i Kim Walton ; 
ilustrirala Alice Craig ; <prevela Bruna Filli-Terešak>. -  Zagreb : STEPress, 2002. – 427 str. : 
ilustr. ; 19 cm 

Najpoznatije biblijske priče o Adamu i Evi, Noi, Abrahamu, Davidu, Isusu i drugim važnim 
biblijskim osobama.  Priče su kratke, praćene živopisnim, privlačnim ilustracijama. Primjereno 
djeci predškolskog uzrasta. 
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SVJETSKI KLASICI ZA NAJMLAðE – UMJETNIČKA SLIKOVNICA 

 

Umjetnička slikovnica kod djeteta razvija osjećaj za lijepo, djeluje na njegove 
emocije, razvija njegov ukus, utječe na njegovo zanimanje za knjigu, od njega 
stvara budućeg čitatelja koji će se s knjigom družiti iz užitka 

 

BLOOM, Becky 
  Gospodin Ku-Ku / Becky Bloom ; s engleskoga preveo Ivan Ott ; Zagreb : Školska knjiga , 2005 ; 
[26] str. : ilustr. ; 30 cm ; Serija slikovnica Pričam ti priču ; 6  

Kad se gospodin Ku - Ku doselio u šumu odmah se bacio na posao i izgradio kućicu iz koje je 
počeo otkukivati, odnosno oglašavati točno vrijeme: puni sat, četvrt sata, pola sata i četvrt do 
punoga sata. Bio je to njegov posao koji je obavljao savjesno i sa potpunom predanošću, što je 
šumske životinje duboko dojmilo. A kada nije otkukivao, uljio bi lance i zupčanike svoga sata, 
čistio prozore i kapke na svojoj kućici te zalijevao ruže u vrtu. Ubrzo je šumskim životinjama točno 
vrijeme postalo vrlo važno i sve su bile u strahu od kašnjenja. A onda se jednog dana gospodin Ku - 
Ku nije oglasio . . . zapravo, zaboravio je otkukati vrijeme . . . Ali ne brinite, ništa se strašnoga nije 
desilo . . . Gospodinu Ku - Kuu jednostavno se dogodila ljubav . . . Topla priča sa nježnim 
ilustracijama, iz serijala slikovnica Pričam ti priču, oduševit će najmlañe, ali i odrasle. 

COLLODI, Carlo                                                           

  Pinokio / prema priči Carla Collodia prepričala Sanja Pilić ; ilustrirala Andrea Petrlik Huseinović ; 
Zagreb : Kašmir promet , 2005 ; [22] str. : ilustr. ; 25 cm ; Biblioteka List  

Priča o drvenom dječaku i njegovom nosu koji raste dok dječak laže, poznata je već svima. No, u 
izdanju Kašmir prometa, dobili smo kvalitetnu slikovnicu, koju je prema originalnoj priči Carla 
Collodija prepričala Sanja Pilić, a maštovitim i duhovitim ilustracijama obogatila Andrea Petrlik 
Huseinović.  

 

GRIMM, Jacob 

   Zlatna guska / Jacob i Wilhelm Grimm ; ilustrirala Pika Vončina ; s njemačkoga preveo Zoran 
Maljković ; Zagreb : Mozaik knjiga , 2006 ; [22] str. : ilustr. ; 31 cm  ;  

Zlatna guska klasična je poučna priča o dobroti i pohlepi iz pera slavne braće Grimm. Plemeniti 
mladić podijelio je s neznancem - čovječuljkom svoj skromni objed, stoga je nagrañen za svoje 
dobro djelo. Na dar je dobio gusku sa zlatnim perjem, a zahvaljujući smiješnoj zgodi vezanoj uz 
neobičan poklon, osvojio je srce priceze i sretno se oženio. Slikovnicu je jednostavnim, jasnim i 
nadasve lijepim ilustracijama, obogatila Pika Vončina.  

 
GRIMM, Jacob 
   Zlatokosa i tri medvjeda / prepričala Sanja Pilić ; ilustrirala Andrea Petrlik Huseinović  
; Zagreb : Kašmir promet , 2004 ; [20] str. : ilustr. ; 25 cm ; Biblioteka List  

"Bila jednom jedna djevojčica, lijepa i znatiželjna, a zvala se Zlatokosa", početak je poznate 
klasične bajke iznova prepričane te obogaćene veselim i vedrim ilustracijama mlade, nagrañivane 
ilustratorice A. Petrlik - Huseinović. Priča je to o djevojčici koja se nakon šetnje šumom umorna i 
gladna našla u kućici tri medvjedića. Kako su stanari bili odsutni, Zlatokosa je isprobala kašu iz 
njihove tri zdjelice, pokušala odabrati za sebe najudobniju stolicu i na kraju, najudobniji krevetić. I 
baš kada je utonula u san, obitelj medvjeda se vratila kući i neobično se iznenadila . . .  
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JUNAKOVIĆ, Svjetlan 
Ljubav spašava živote / Svjetlan Junaković ; Zagreb : Algoritam , 2007 ; [24] str. : ilustr.  30 cm  
 
Autorska slikovnica prekrasno ilustrirana. Podijeljena na dva dijela. U donjem, većem dijelu tata 
priča priču o svojoj Eli, ribičiji, njenim nestašlucima i zaključuje kako je Ela zvrk koji se mora 
dobro čuvati. Ipak, priznaje kako je s njom zabavnije nego sa štapovima za pecanje. U gornjem 
manjem dijelu Ela priča kako ide s tatom na pecanje, kako ga uveseljava i uči kako da se tata, koji 
puno radi, zabavi. U pravu su i otac i kći. Ljubav uistinu spašava život.  
 
JUNAKOVIĆ, Svjetlan 
Mali veliki svijet / Svjetlan Junaković ; stihovi prema ilustracijama Luko Paljetak  
; Zagreb : Algoritam , 2007 ; [34] str. : ilustr. ; 24 cm  

Duhovita i maštovita slikovnica u kojoj su zajedništvo našle različite životinje velikog i malog 
svijeta. Stihovi Luke Paljetka prate orginalne i vrlo upečatljive ilustracije. 

 
LOVRENČIĆ, Sanja 
Mačak i lisica / Sanja Lovrenčić & Ivana Guljašević ; Zagreb : Kapitol , 2006  
; [16] str. : ilustr. ; 17x23 cm ; Biblioteka Etno priče  

Šaljiva narodne priča iz biblioteke „Etno priče“, o lijenom, ali vrlo neobičnom, dovitljivom mačku i 
njegovoj pustolovini u šumi sa lijom, medvjedom, vukom i divljom svinjom, namijenjena je djeci 
od tri do osam godina. Ispripovijedana na suvremen način, dražesno i veselo ilustrirana. 
Najmlañima će prenijeti dio tradicijskog nasljeña.  

 
MAAR, Paul 
Mali klokan u potrazi za pustolovinom / Paul Maar ; s njemačkog jezika prevela Truda Stamać ; 
Zagreb : Kašmir promet , 2007 ; 64 str. : ilustr. ; 21 cm  

Mali je Klokan spremio uže, dalekozor i baterije u kovčeg za pustolovine i oprostio se od mame. 
Obećao je da će se vratiti do ručka i donijeti joj cvijeće. No, pustolovinu je ljepše doživjeti s 
prijateljima, pa je Klokan u svoju avanturu pozvao i Skočimiša. Uzbuñenja doista nije nedostajalo, 
a i mama nije ostala bez obećane kitice cvijeća. Slikovnica za predškolce i mlañe osnovnoškolce, 
pogodna za početničko čitanje.  

 

PERRAULT, Charles 

        Mačak u čizmama / Charles Perrault ; ilustrirao Giuliano Lunelli ; <prevela Nataša Maletić>. - 
Zagreb : Golden marketing, 2001. - <26> str. :  ilustr. ; 30 cm 

Siromašni mlinarev sin, nakon očeve smrti, naslijedio je samo jednoga mačka. Ali kakvog?! 
Opremljenog elegantnim čizmama, domišljatošću i lukavošću. Mačak je odveo mladića u susret 
sretnoj sudbini. Bajkoviti mačji junak uveseljava čitatelje i danas, tri stoljeća nakon što je prvi put 
objavljen. Lijepo ilustrirana slikovnica namijenjena je najmlañima. 
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PERRAULT, Charles 

       Pepeljuga / Charles Perrault ; ilustrirao Loek Koopmans ; <prevela s engleskoga Nataša 
Maletić>. - Zagreb : Golden marketing, 2002. - <26> str. : ilustr. ; 30 cm 

Svima vrlo dobro poznata, klasična bajka o Pepeljugi, stiže nam u novom izdanju. Slikovnica je to 
velikog formata, obogaćena prekrasnim nježnim crtežima Loek Kompansa .Stoga, iako ste možda 
već pročitali Pepeljugu, posegnite i za ovim lijepim izdanjem, koje će pružiti potpuni užitak čitanja 
 
 
PETRLIK-Huseinović, Andrea 
  Ciconia Ciconia bijela roda / Andrea Petrlik Huseinović ; Zagreb : Kašmir promet , 2004  
; <32> str. : ilustr. ; 29 cm ; Biblioteka Oblak 
 
TOLSTOJ, Aleksej Nikolaevič 
Djed i repa / Aleksej Tolstoj ; [ilustrirala] Niamh Sharkey ; prevela Sanja Lovrenčić  
; Zagreb : Golden marketing , 2002 ; [40] str. : ilustr. ; 28 cm  

Slikovnica koja će svojom ljepotom opčarati velike i male. Veliki format, glatke ilustrirane korice i 
fini papir s prekrasnim ilustracijama, nikog neće ostaviti ravnodušnim. Stoga je i zaslužno ova 
knjiga dobitnik nagrade "Majka Guska" za dječju knjigu. "Djed i repa" je inače vrlo stara narodna 
priča, koju je još u 19. st. zapisao A. Tolstoj. Radi se o dvoje starijih ljudi koji su uzgojili veliku 
repu i nisu je sami mogli iščupati. No, ova nova verzija, je vesela i razigrana, obogaćena 
ilustracijama i do sada jedna od najboljih.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


